®
H S M E Corporation

E’ BPE3HbIE PUTUHIA
cepvist

Pabouyas Temnepartypa ot -60 no +400 °C
MakcumanbHoe pabodyee gasnexve 500 6ap

n n www.hsme.ru




BPE3HbIE ®PUTUHIU

COOEP>XAHUE
BU % 11 BC 17 BGC @ 26 SB/:»I-TZMK COEMVMHUTENbHBIV ANA WAHroB 33
MydTa KpecTtoBuHa LTyuep noa maHomeTp C BHyTpEHHeil peabboit

BBFC BHBLM

O o o o TyLep ¢ BHYTPeHHel pe3b60oi ¢ MOHTaXHOM TOMNbHUK COEAVNHUTEbHbIV ANA LUTAHIOB C
MydTa ¢ MOHTa)KHOW rankon TPONHWK C OTBOAOM C BHELLHEN pe3bbon ralikod BHELLHeI Pe3bBOii C MOHTaXKHOIA FalikoiA

34

BHBLF

27 YronbHUK COEANHUTENbHBIV A LWIAHroB C 35
BHYTPEHHeN pe3bboli C MOHTaXKHOW rankom

BCwW

19
LLTyuep noa npusapky

BBUW W 12 BRTM
MydTa noa npusapky TPOWHWK C BHELLHEN pe3bboii

)
BL 12 BB'!'F 3 3 20 BR 28 BP 36
YronbHnK TPOWHWK C OTBOAOM C BHYTPEHHeN pe3bboii MepexoaHuK L 3arnywka
BA-R o=
BLM ) 3 13 BR'!'F ) ) @@ 20 29 BCA 36
YronbHWK C BHeLHel pe3bboi TPONHWK C BHYTPEHHel pe3bboi ApanTep — Konnak
BLLM BBTA BA-G = BJ
o o o 14 o 21 29 37

YronbHWK YAJIMHEHHBIV C BHELLHEN pe3bboii TPOWHMK C OTBOAOM NoA, 06XK1M T ApanTtep (noa MeaHyto NPoKIaaKy) — WHCTpYMeHT npeaBapuTenbHOro obxmma
BOLM BRTA BA-GF BAP

o . 14 o 21 30 o 38
YronbHWK C BHELWWHeNn pe3bboli Nof, KomnbLo TpoNHMK NoA 06>KMM ApanTtep (KonbLo) KnanaH npoayBoYHbI NOf, 06XXNM
BLA 15 BMC 29 |\B/|HUM @ 31 BAP 38
YronbHuK nog, 06Knm iy LLiTyuep ¢ BHeluHel pe3bboii Bxg_)uT:eglO:en:b%%}eanaﬂ ANA WNaHros ¢ KnanaH npoayBOYHbIN C BHELIHeN pe3bboii
ESLM 15 LIBJI:I:/CJ;(;C BHELLHe pe3bboii @ 23 I\B/Iqul)JT':l CoeaNHUTENbHAA ANA WNAHIOB C @ 31 FBN @ 39

FONLHUK CO WITUETOM (noa, MmeaHyto npoknaaky) BHYTPEHHEN pe3bboi anka
BLF @ 1% BOM-G @ .y “BAHBM - BS 39
YronbHWK ¢ BHYTPEeHHe pe3bboii LLTyuep ¢ BHelwHel pe3bboii (noa, KonbLo) Bg’gs}feaosen:b%%?gw::{gf&ga”f:gsg; Brynka E
BBL 16 BLMC o5 BHEF ﬁ 22 CTAHAAPT JIS B2351 40
YronbHWK C MOHTaXHOW rankon LLiTyuep yaAnnHeHHbI ¢ BHELHen pe3bbon Bxﬁ;g:ﬁs#gggggg;Hfs&’lg;:ﬂggg%iom WcnonHeHune pe3b6 1 yNAOTHEHWIA
BT 17 BFC % 26 \?HLM 7 @ 33 MeTannuueckue ynnoTHeHun 40
o - o rOMIbHWK COeANHUTENbHbIN ANA WIaHroB C

TPOHMK LLTyuep ¢ BHyTpeHHel pe3bboii BHeLUHeil peaLboit

n n www.hsme.ru




®
HSM E Corporation

KOHCTPYKUUA N BBAMMO3AMEHAEMOCTb MATEPUATDbI
OpHOKONbLOBbIE 06XKUMHBIE PUTUHIM HSME cOOTBETCTBYIOT KOHCTPYKTMBHBLIM TpeboBaHAM cTaHaapTos JIS B2351 n KS B1535. 310 CranpapTHble MaTepuarnbl UCMOMHEHWA: HePXKaBeloLwan CTanb, Yyr1epoancTan cTanb U naTyHb.
o3Ha4aert, 4to utuHrn HSME B3avimo3ameHAeMble ¢ ApyrMu OUTUHramm, pa3paboTaHHbIMU N0 NAEHTUYHBIM CTaHAapTaMm.

Hep>xaBsetowan ctanb

CTAHOAPTHbBIE KOMMOHEHTbI . .
O[HOKOMBLIOBBIN OBXUMHOI (OUTUHF COCTOUT M3 3-X YacTeii: Kopryc, BTY/IKa U raiika. SEIEEELE ) AL SRR Ly
Hepx. ctans 316/JI1S G4303 Hepx. ctanb 316/JI1S G4303
Hepx. ctanb 304/JIS G4303 Hepx. ctanb 304/JIS G4303
i ASTM A276 Type 316 ASTM A182 F316
ASTM A276 Type 304 ASTM A182 F304

BTynka c TemnepaTtypHoil 06paGoTKo
Hepx. ctanb 316/JI1S G4303

| | I Hepx. cTanb 304/J1S G4303
ASTM A276 Type 316

ASTM A276 Type 304

O[HOKONbBLIOBbIE 06XWUMHbIE pUTUHMM HSME pa3paboTaHbl AnA UCMONb30BaHUA C TONCTOCTEHHBIMI U CPEAHEl TONWMHLI Tpy6amm Ha Yrnepopucras ctanb

cpeaHvie v Bbicokne aasneHna. CtaHpapT JIS B2351 nponcxoaut ot ctaHaapta DIN 2353 cepum L ana Tpy6HbLIX PUTUHIOB. 3aroToBKa M raika KoBaHblit kopnyc
JIS G4051 §20C~S48C JIS G4051 S20C~S48C
ASTM A108 ASTM A105

Tpy6Hble pe3b6bl JIS B2351 n DIN 2353

BTynka c TemnepaTtypHoil 06paGoTKO

OAHOKONbLIOBbIWA (PUTUHT 06>xumHoi cutunr DIN
JIS G4051 S10C - S20C
Tpy6ka OD, mm JIS B2351 DIN2353 ASTM A108
KS B1535 L s LL
4 M10 x 1.25 - - M8 X 1 NatyHb
6 M12x 1.5 M12x 1.5 M14x 1.5 M10x 1 3aroToBKa U ramka KoBaHbli1 Kopnyc
8 Mi4x15 M14x 1.5 M16x 1.5 M12 x 1 JIS H3250 C3604 JIS H3250 C3771
ASTM B16 UNS C36000 ASTM B283 UNS C37700
10 M16x 1.5 M16 x 1.5 M18x 1.5 M14 x 1
BTynka 6e3 TemnepatypHoi 06pa6oTko
12 M18x 1.5 M18x 1.5 M20 x 1.5 M16 x 1 y paryp P
JIS H3250/C3604
14 - - M22 x 1.5 - ASTM B16/ UNS C36000
15 M22 x 1.5 M22x 1.5 - -
16 M24 x 1.5 ) M24 x 1.5 : OYUCTKA U OBPABOTKA
DUTKHIM NPOXOAAT OYUCTKY AJ1A yAaNeHNA 0CTaTKOB Macna, CMasky U ApYyrnx UHOPOAHbBIX Y METaNIMYeCKMX YacTull.
18 M26 x 1.5 M26 x 1.5 - -
20 M28 x 1.5 ; M30 x 2 ; [anee pMTUHIM NPOXOAAT NOBEPXHOCTHYIO 06paboTKy ANA NOBbILLEHNA KOPPO3NOHHOW CTONKOCTMU.
22 M30 x 1.5 M30 x 2 - -
Matepuanbi MokpbiTUE NOBEPXHOCTU
25 M35 x 1.5 - M36 x 2 -
Hep>kasetowan ctanb MaccmBauuna
28 M38 x 1.5 M36 x 2 - - CTaHaapTHOe NOKPbLITHE YEePHbIM (hOCEHOPOM.
YrnepoavncTaa cTans OnumoHansHo, XXenToe uUnu 6enoe LMHKOBaHNe
30 M40 x 1.5 - M42 x 2 -
NaTtyHb KucnoTthaA ounctka
32 M42 x 1.5 - - -
35 M45 x 1.5 M45 x 2 - - HOMWHAJIbHBIE MAPAMETPbI JABNIEHNA @37 °C (100 °F)
HomuHanbHoe paBneHve 3aBUCUT OT AnameTpa Tpyoku n matepuana uUTUHra.
38 M48 x 1.5 - M52 x 2 -
42 M52 x 2.0 M52 x 2 - - Tabnuua 1. En.nam.: 6apsl
50 M64 X 2.0 ] ] j Tpy6ka mm Hep>xaBsetowana ctanb Yrnepoaucrtan ctanb NaTtyHb
ot 4 no 15 500 500 250
MeTpuyeckuii ctaHoapT pesb6: ISO 261. 0T 16 10 22 200 200 210
oT 25 no 28 350 350 170
ot 30 no 38 250 250 150
OpHOKOSbLOBbIE (PUTUHIN AOCTYMNHbLI B padmepax oT 4 MM A0 50 MM, TakXKe Kak U N0 HOMUHaNIbHOMY AuameTpy Tpyobl or 40 110 50 210 210 120
oT 06A go 40A (1/8 - 1 1/2 pronmoB), Toraa kak DIN donTUHIM [OCTYNHbI B pa3Mmepax oT 4 MM Ao 42 MM. TevA

n n www.hsme.ru




®
H S M E Corporation

TEMMEPATYPHbIA AWAMNA3OH YMHOXaeMm KoahhnumMeHT Ha paboyee nasneHue. OUTUHIU NOA4 NPUBAPKY
Ta6nuua 2 400 6ap x 33% = 132 6ap [lnA coBMeCTUMOCTM, HU3KOYrNepPoauCTble cTanu Takune, kak SS316L unu SS304L, ucnonbaytotca AnA cBapku UTuHroB n3 SS316 nnu
. BbluMTaem 13 pa6oyero AaBseHus. SS8304 craneit.
TemnepaTypHbIiA AnanasoH
Matepuanbi o = 400 6ap — 132 6ap = 268 6ap Mop, cBapKy cTaHAAPTHO NOCTaBNAIOTCA (PUTUMHIUN, NMOKPbLITUE YePHbIM (hOCHOPOM.
MopxopAwee paboyee pasneHue npu Temnepatype 400 °C
Hep>kasetowan ctanb -60 no 400 -76 no 752 cocTaBnAeT 268 6ap. OBO3HAYEHUA
Yrnepogucras ctanb -40 no 120 -40 no 248 PEKOMEHALMU MO BbIEOPY TPYEKU Ta6nuua 6. O603HaueHne pesbbbl
NatyHb -60 00 175 -76 [o 347 [lnA repmeTNYHON cuCTeMbl TPyOKa A0MHKHA ObIThb BbIMONHEHA U3 Tpy6Han pesb6a 06oaHaqeHMe MpOMbILINEHHaR KOANPOBKa CranpapTe!
maTepuana OfgHOro 13 KOMNOHEHTOB UTUHTA.
Mpwn ncnonb3oBaHWMM YNIOTHEHUIA TemMnepaTypHble AMana3oHbl MO- N NPT ANSVASME B1.20.1
" . R BSPT, PT ISO 7-1, JIS B0203
ryT 6bITb OrpaHNYeHbl MaTePUANOM YNIOTHEHWIA. Tpy6ka M3 HepKaseloweil cTanm
MOMHOCTBIO OTTOXEHHAA GECLUIOBHAA UMW CBApHAA rMapaBnye- G BSPP, PF ISO 228-1, JIS B0202
ckan Tpybka CtaHgapTel ASTM A269 unun A213 ,unn 3KBUBaNEHT-
TEMMNEPATYPHbIE OUAMA3OHbI Hble. pr6Ka [omkHa 6bITb 6e3 LapannH Ha NoBepPXHOCTU; No-
MPUMEHEHUA SNACTOMEPOB MeTOK, MATEH M NOAXOAUT ANA rMbKu 1 oTxura. PekomeHayeman Ta6nuua 7. O6o3HaqeHVe AnamMeTpoB TpYGKu
Ta6nuua 3. TBepaocTs - 90 HRB nnn meHbLue. 0D paamep, mm 4 6 8 10 12 | s 40 42 50
0O6o3HaueHune 04 06 08 10 12 | 40 42 50
ym;:ﬁ:ﬁ:ﬁ 0603HaueHmne nfg"'(fg;’" Tpy6Ka W3 YyrnepoanCToii cTanm
MonHoCTbO OTTOXEHHaA 6ecLIoBHaA UM cBapHanA rnapaenuye-
NBR BN -23 o 120 (-9 po 248) ckan Tpybka. CtaHpaptel ASTM A269 nnn A213 ,unmn akeuBa- Ta6nuua 8. O603HAYEHIE AUAMETPOB TPYGbi
FKM VT 20 10 180 (-4 fo 356) neHTHble. Tpybka AomkHa 6biTb 6€3 LapanuH Ha NOBEPXHOCTU; No-
MeTOK, MATEH M NOAXOAUT ANA MMbKKU 1 oTxura. PekomeHayeman HomuHanbHbI pa3mep 1/8 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2
NBR - cTaHAApTHOE YNNoTHEHMe. TBEPAOCTS - 90 HRB 1 MeHbLe. HoMWHanbHbI AMameTp 6 8 10 15 20 25 32 40 50
[nA 3akasa mTrHra B cbope ¢ ynnotHeHvem FKM ykaxwnTte o60- Tpy6HbIiA cTaHAapT 1 OD, EA.:MMm
3HaueHue B koae sakasa TpyGKa us yrnepoancToi cranu y Jis 10.50 13.80 17.30 21.70 27.20 34.00 42.70 48.60 60.50
Mpumep: BOM12-02G-VT-SSA Markana oTToXeHHaa Tpybka 13 yrnepoamcTon ctanu, no ctaHaap- o0 oA ” ™~y oA 20A oA 3oA 2R S0A
[1nA 3aKa3a B cTaHaapTHOM ncronHernn NBR 4OMONHUTENbHOE Tam ASTM nnu DIN2391 unu akeuBaneHTHble. [0TOBbIe TPYGKYM CELERELRE
0603HaueHue He TpeGyeTc. [OMXKHbI 6bITb OYMLLEHbI OT OKanuH. Hebonbluoe KonnyecTso ANSI 10.29 13.72 17.14 21.34 26.67 33.40 42.16 48.26 60.32
Mpumep: BOM12-02G-SSA a'g';”e””” AonyCTVMO. TBEPAOCTL HE AOMKHA MPeBbIaTS 72 O6o3HaueHue BAA BAA 10AA 15AA 20AA 25AA 32AA 40AA 50AA

MapeHue faaBneHUA ¢ USMEeHeHUeM TemneparTypbl.
B npouecce akcnnyataumu, paboyee AaBieHNe MOXET N3MEHATb-
cA NpY U3MEHeHUN TeMnepaTypbl B CUCTEME. MepHan Tpy6ka anA (UTUHIroB U3 NaTyHU Ta6nuua 9. O603HaueHe peabbbl Nog Tpyby

BbicokokayecTBeHHanA, MArkana MegHan Tpybka, no ctaHaaptTam =
! X H 1/8 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 1172 2
ASTM B75 nnu EN 1057 nnu skBmBaneHTHble. XapakTepucTmka b R
Tpy6KM - MegHas, Tn K nnm tun L no ASTM B88. NPT 01N 02N 03N 04N 06N 08N 10N 12N 16N
TaGnuua 4. PT, BSPT 01R 02R 03R 04R 06R 08R 10R 12R 16R
Matepuan | Tewneparypuuiii auanason | KOO MSMEHSHMR | pEKOMEHAYEMARA TONLMHA TPYEKM PF, BSPP 01G | 02G | 03G | 04G | 06G | 08G | 10G | 12G | 16G
puTHra C (A % CnVWKOM TOHKaA CTEHKA MOXET ObITb NMOBPEXAEHA BO3AENCTBY-
-60 10 20 (-4 110 68) _ eM BTYNIKM OUTUHTa, TOrAa Kak TONCTOCTeHHaA Tpybka byneT
BECTU cebA NpasBusIbHO.
50(122) 4 MHOOPMALIMA NO 3AKA3Y
Hepsasetolwan 100 (212) 11 Ta6nuua 5. OnA 3akasa Bbl6e[2él/ge Kop, 3aKsa3a " .U.OﬁaB(I;Te 0603HayYeHne MaTepuana.
crane 200 (392) 20 CranpapT JIS B 2351 onpefenAeT AvanasoH TONWMHbI CTEHKM Mpumepei: BU-04-SSA, BU-04-S4A, BU-04-CA, 1 BU-04-BA.
300 (572) 29 TPY6KU N peKOMeHAyeT 3HaYeHne A51A KaXKAoro anaMeTpa B
400 (752) 33 Tabnuue, BKoYaA HEKOTOPbIE pasmepbl TPYGKW, He BxoaALme B [na 3akasa mTrHra 6e3 BTYSIKN 1 ranku BbibepuTe Kof 3akasa 1 fobasbTe 0603Ha4YeHne TOMbKO MaTepuana kopnyca.
ctangapt JIS B 2351. Mpumepsl: BU-04-SS, BU-04-S4, BU-04-C 1 BU-04-B.
Cranb -40 po 120 (-40 po 248) -
Tpy6ka OD, Mm PekomeHayeman TONWMUHA CTEHKMW, MM
-60 po 65 (-4 po 150) -
4 0.5p001.0 Ta6nuua 10. O603Ha4YeHne MaTepuana UTUHra
93 (200) 6 108015
. . Hepxasetowan ctanb Yrnepoaucrtana ctanb
JlaTyHb 121 (250) 8 8 1.0m01.5 Matepuan cutuHra 5316 [ssat6L] Ss304 [ssa0aLlC 5 x JNatyHb
300 (1 48) 15 10 1.0 10 2.0 TaJlb NOKpbITaA4YepPHbIM q)ocq)opom eJlaA OLMHKOBKa eJiTaA OUMHKOBKa
175 (347) 5 12 100025 O6o3HayeHne SSA | SSLA S4A S4LA CA CWPA CYPA BA
15 150025 Tonbko Koprnyc SS SSL S4 S4L C cwp CYP B
Kak npumeHATb KO3(h(HMLMEHT U3MEHEeHNA AaBeHUA. 16 15m030 4
Mcnonbayiite koaduUMeHT Ana paboyero AaBneHuA. 18 20p033
Mpumep 20 2.0p035 . 1 3
DUTHH U3 HepyKaBeloLLelt CTanu Ha 6 MM. 22 2.0 00 4.0 TPOUHWKN U KPECTOBUHDI . 3
Pa6ouee nasneHue: 400 6ap 25 308045
cornacHo Tabnumue 1. 28 2.5005.0
Onpepenaem NoaxoaALLyIo TemnepaTypy cpefbl B CUCTEME:! 30 25m055 TPOAHMK 3 KpecToBuHa 3
Temnepatypa cpeapl: 400 °C (752 °F) 35 33 R0 6.0
38 25007.0 TponHnK 0603Ha4aeTCA cHavana no HanpaefeHWIo OCHOBHOrO noToka (1 1 2) n 3atem oTeog, (3). KpecToBnHa 0603HavaeTcA cHavana rno
42 2.57008.0 HanpasJieHVIO OCHOBHOrO noToka (1 1 2) n 3atem oTeoAb! (3 1 4).
50 33809.0 Mpvmep: TpoiHUK pa3mepomM 4 MM Ha nopT 1, paamepom 6 MM Ha nopT 2 u paamepom 8 Mm nopT 3: BT-04-06-08-SSA.

n www.hsme.ru _




BPE3HbIE ®PUTUHIU

WHCTPYKLUMA NO MOHTAXY

MoaroToBKa TPy6KMU
1. BblbepuTe HeobxoauMbI MaTepuan Tpyoku n putuHra. VicknioyeHne coctaBnaeT
TONbKO MeaHanA Tpybka.
2. Vicnonb3yiiTe HanpaenAoLwWwmMe ANA pe3kn TPYO6KM NoA NpaBuibHLIM YriioM.
Tpybopes ncnonbL30BaTb HE PEKOMEHOYETCA.
3. Vicnonb3yiiTe NHCTPYMEHT AJ1A CHATMA 3ayCeHLEB C BHYTPEHHEN 1 BHELLHE CTOPOHbI TPYOKM.

MoproTtoBka (uTHHra
1. lMepepn ycTaHOBKOM cMaxkbTe pe3bby Ha Kopryce, ravike, a Takxe obpaboTanTe BTYNKY.

®
HSM E Corporation

2. He ucnonb3ayiTe rycTyto cMasky.

F

M'mbka Tpy6KM
1. He crmnbanTe TpybKy BMecTe ¢ chuTuHrom. icnonb3ynte Tpyborné nepes ycTaHOBKOMN. 2xH

LWar 4

PackpyTuTe ranky n nssnekurte obxaryto TpybKy 13 MHCTpymeHTa obxuma. lNMposepsb-
Te aedopmalmio KonbLa BTYSIKW BOKPYT TPYOKU.

Bmayaano KOJ1bLO BTYNIKU O0J1XXHO Bpe3aTbCA B CTEHKY pr6KVI. Konbuo fomkHo
yaoep>XuneaTb BTYJIKY OT rOPU30OHTasIbHbIX CABUITOB, HO MOXeT BpawaTbCA.

2. MNpenycMoTpUTE MUHMMASIBbHBIN MPAMO YHacToK TPYOKM OT huTuHra.
3. MuHumanbHaA anvHa cocTaBnAeT 2-e WMPUHbI Faiku.

MpepBapuTenbHaa c60pKa C MOMOLLbIO UHCTPYMEHTa NpeaBapuTeNIbHOro o6Xxuma
[aHHanA npoueaypa No3BonAeT MakCMMasbHO YNPOCTUTb UHANbHYIO CO0PKY hUTUHra.

BeicTyn ana
__TRyoKn laitka

) gy —

[}
WHCTpyMeHT a N - - |"
npeaBapuTenbHOro L - S
obxumMa

LWar 5.

®uHanbHaA cbopka pUTUHra

BcTaBbTe 06Xatyto TpybKy B KOPryc hUTUHra A0 yrnopa v 3aTAHWUTE ranky BpyYHYo.
3aTAHMTE KITIOYOM ranky, yaepXunsasa Koprnyc (oUTUHra BTOPbIM KITI04YOM

[0 MOMEHTa, KOraa noyyBCTBYeTe AOCTATOYHbI MOMEHT 3aTAXKW. Nocne aToro cae-
nante 1/4 obopoTa [0 OKOHYaTENbHOW COOPKU.

Ba)kHO: 3akpyumnBariTe TONbKO ranky, HUKOraa He NpoBopayMBanTe Kopnyc puTunHra.

=l \ﬁ \ Z War 1

- : I.f YCTaHOBWTE CMa3aHHbIE raiky 1 BTYNKY Ha Tpy6Ky B MPaBUIbHOM HarnpasneHum
— 7 f T
Lar 2
‘l' YcTaHoBUTE WHCTPYMEHT anA o6)Knma B TUCKWU U NMSIOTHO 3aTAHUTE, 4TOObI Bblaoep-

»aTb NepPneHAnKyNApHoe HanpasreHve.BcTaBbTe KoHeL, TPYOKN B UHCTPYMEHT 06-
XMMa. 3aTAHMTE rariky Bpy4HyHo.

War 3
3aTAHWTe KNoYoM raviky Ha 1 1/2 060poTOB Nocne pyyYHOI 3aTAXKKM.

BaxxHo: Ecnn obxatan Tpybka He BbIXOOMT U3 MHCTPYMeHTa Ana o6xuma, noaepranTe TPyOKy Bnepep, - Ha3an HeCKoNbko pas. He Bpa-
wariTte TpybKy.

YctaHoBKa B Kopnyc ¢uTuHra 6e3 npeasaputenibHOro o6Xxuma

BbicTyn ana
TpybKM

e )

= ERie

1. YcTaHoBUTE CMa3aHHbIe ravky 1 BTYNKY Ha TPyOKy B NPaBuIbHOM HamnpasfieHuN.
2. BcraBbTe KoHew Tpy6ku B kKopnyc huTrHra oo yrnopa.

3. 3arAHWTe Bpy4HyIO ramky.

4. 3aTAHuTe KNtovom Ha 1 1/2 obopoTa, yaep>mBaa Kopnyc BTOPLIM KITHOHOM.

Ba)xHo: 3akpyumBariTe TONbKO raiky, HUKOraa He npoBopaymBanTe Kopnyc putuHra.

MNMosTopHana c6opka
B xope akcnnyaTaumm MoXeT NoHaaobuTbcA pasbopka coeauHeHUa Ana 06CnyXXnBaHua.
[inAa noBTOpHON CO6OPKM y6eamnTech, HTO KOMMOHEHTbI (OUTUHIa U TPYOKU YNCTbIe 1 6e3 AeeKToB.

CMmaxxbTe BCe 3/1eMEeHTbl (PUTUHTA.

BcTaBbTe KoHew, TpybKkM B KOpnyc A0 ynopa.

3aTAHWTE ranky pyKo.

3aTAHWTE KIIOYOM raviky, yaep>xusana Koprnyc (UTUHra BTOPbIM KTIOHOM A0 MOMEHTA,
Korpa no4vyBCcTByeTe 3HauMTeNlbHoe ycunve.

Mocne atoro coenante 1/4 obopoTa 4O OKOHYATENBHOW COOPKMN.

Hop -~

o

m www.hsme.ru




MydTa ¢ MOHTa)KHOI rankom

MydTa nog, npusapky
BBUW

b

—4
-
Q
o
QO
el
e
K

BBU

11

Jz

M
=

H1 H1 /

L1

oo

YronbHuK
BL

Kopa Ouametp D E h H i | L
BU-04 4 25 12 12 6 20 35
BU-06 6 4 14 14 7 30 51
BU-08 8 6 17 17 7 31 52
BU-10 10 8 17 19 7 31 54
BU-12 12 10 19 22 7 31 54
BU-15 15 12 24 27 75 39 61
BU-16 16 13 27 30 75 36 61
BU-18 18 14 27 32 8 36 61
BU-20 20 17 30 36 8 38 63
BU-22 22 18 32 36 9 38 63
BU-25 25 20 36 41 10 38 66
BU-28 28 22 41 46 10 43 71
BU-30 30 25 41 46 10 43 72
BU-35 35 28 46 55 12 44 79
BU-38 38 32 50 60 12 46 85
BU-40 40 32 55 60 12 55 94
BU-42 42 34 55 60 12 55 94
BU-50 50 40 65 75 12 60 103
BU-6A 178 | 105 8 17 19 7 31 54
BU-8A 174 | 138 1 22 24 75 38 60
BU-10A 38 | 173 14 27 32 8 38 61
BU-15A 172 | 217 18 32 36 9 38 63
BU-20A a4 | 272 22 41 46 10 43 71
BU-25A 1 34.0 28 46 55 1 44 79
BU-32A 11/4 | 427 34 60 65 12 57 98
Koa |AvamerpD| E H H1 il Mpum. N Make.

UL
BBU-04 4 25 | 14 12 | 6 | 25 | 14 | 325 | 215 | M10x1.25 | 13
BBU-06 6 4 | 17 14 | 7 | 32 | 19 | 425 | 205 | Mi2xi5 | 13
BBU-08 8 6 | 19 17 | 7 | 32 | 19 | 425 | 205 | Mi4xi5 | 13
BBU-10 10 8 | 22 19 | 7 | 32 | 20 | 435|315 | Miexi5 | 13
BBU-12 12 10| 24 22 | 7 | 32 | 20 | 435 | 315 | Misxi5 | 13
BBU-15 15 12 | 27 27 | 75| 37 | 22 | 495 | 345 | M22x15 | 15
BBU-16 16 13| 30 30 | 75| 37 | 24 | 495 | 365 | M2ax15 | 15
BBU-18 18 14| a2 32 | 8 | 30 | 24 | 515|365 | M26x15 | 15
BBU-20 20 17 | 32 36 | 8 | 39 | 24 | 515|365 | M28x15 | 15
BBU-22 22 18 | a6 36 | 9 | 39 | 25 | 515|375 M3oxi5 | 15
BBU-25 25 20 | 41 41 | 10 | 39 | 25 | 525 | 385 | M35x15 | 15
BBU-28 28 22 | 46 46 | 10 | 41 | 28 | 55 | 42 | M3sxi5 | 15
BBU-30 30 25 | 46 46 | 10 | 41 | 28 | 555 | 425 | Maoxi5 | 15
BBU-35 35 28 | 50 55 | 11 | 43 | 30 | 605 | 47.5 | M45x15 | 15
BBU-38 38 32 | 55 60 | 12 | 45 | 31 | 645 | 505 | M4sx15 | 15
BBU-40 40 32 | 60 60 | 12 | 50 | 37 | 695 | 565 | Ms2x20 | 15
BBU-50 50 40 | 70 75 | 12 | 50 | 43 | 715 | 645 | Meax20 | 15
BBUGA | 1/8 |105| 8 | 22 19 | 7 | 32 | 20 | 435 315 | Miexi5 | 13
BBUBA | 1/4 |138| 11 | 27 24 | 75| 37 | 22 | 49 | 34 | M2ox15 | 15
BBU-10A | 358 |17.3 | 14 | 32 32 | 8 | 39 | 24 | 515|365 | M26xi5 | 15
BBU-15A | 12 |21.7 | 18 | 36 36 | 9 | 39 | 25 | 515|375 | M3oxi5 | 15
BBU20A | 3/4 |272| 22 | 46 46 | 10 | 41 | 28 | 55 | 42 | M38xi5 | 15
BBU25A | 1 |340| 28 | 50 55 | 11 | 43 | 30 | 605 | 47.5 | Masx15 | 15
BBU32A |11/4|427 | 34 | 65 65 | 12 | 50 | 40 | 705 | 59.5 | Ms6x2.0 | 15
BBU4OA |11/2|486| 40 | 70 75 | 12 | 50 | 43 | 715 | 645 | Meax20 | 15

e

Kopn Ouametp D A E H i | Mpum. L
BBUW-06 6 16 4 14 7 74 95
BBUW-08 8 16 6 17 7 74 95
BBUW-10 10 19 8 19 7 74 97
BBUW-12 12 20 10 22 7 74 97
BBUW-15 15 26 12 27 7.5 78 103
BBUW-16 16 28 13 30 7.5 78 103
BBUW-18 18 28 14 32 8 78 103
BBUW-20 20 32 17 36 8 78 103
BBUW-22 22 32 18 36 9 78 103
BBUW-25 25 38 20 41 10 78 105
BBUW-28 28 39 22 46 10 82 110
BBUW-30 30 46 25 46 10 82 111
BBUW-35 35 46 28 55 11 82 117
BBUW-38 38 55 32 60 12 82 121
BBUW-40 40 55 32 60 12 90 129
BBUW-50 50 65 40 75 12 90 133
BBUW-6A 1/8 10.5 19 8 19 7 74 97
BBUW-8A 1/4 13.8 22 11 24 7.5 78 102

BBUW-10A 3/8 17.3 28 14 32 8 78 103
BBUW-15A 12 21.7 32 18 36 9 78 103
BBUW-20A 3/4 27.2 39 22 46 10 82 110
BBUW-25A 1 34.0 46 28 55 11 82 117
BBUW-32A 11/4 42.7 58 34 65 12 90 129
BBUW-40A 11/2 48.6 65 40 75 12 90 133
Kon Awnametp D E h H i | Mpum. L
BL-06 6 4.0 14 14 7 20 30.5
BL-08 8 6.0 17 17 7 23 33.5
BL-10 10 8.0 17 19 7 23 34.5
BL-12 12 10.0 19 22 7 24 35.5
BL-15 15 12.0 24 27 7.5 29 41.5
BL-16 16 13.0 27 30 7.5 32 445
BL-18 18 14.0 27 32 8 32 445
BL-20 20 17.0 30 36 8 33 45.5
BL-22 22 18.0 32 36 9 34 46.5
BL-25 25 20.0 36 41 10 36 49.5
BL-28 28 22.0 41 46 10 41 55
BL-30 30 25.0 41 46 10 41 55.5
BL-35 35 28.0 46 55 11 46 63.5
BL-38 38 32.0 50 60 12 50 69.5
BL-40 40 32.0 55 60 12 55 74.5
BL-42 42 34.0 55 60 12 55 74.5
BL-50 50 40.0 65 75 12 62 83.5
BL-6A 1/8 10.5 8.0 17 19 7 23 34.5
BL-8A 1/4 13.8 11.0 22 24 7.5 28 40
BL-10A 3/8 17.3 14.0 27 32 8 32 44.5
BL-15A 12 21.7 18.0 32 36 9 34 46.5
BL-20A 3/4 27.2 22.0 41 46 10 4 55
BL-25A 1 34.0 28.0 46 55 11 46 63.5
BL-32A 11/4 42.7 34.0 60 65 12 57 775
BL-40A 11/2 48.6 40.0 65 75 12 62 83.5

m www.hsme.ru




YronbHYK C BHELLHen pe3bboit

BLM
|
h
}« .
(] o
e
< |
B
Koa OvavmerpD | T(PT) E E1 ?1;:‘:;“(2;' h H i L v T
BLMO04-01R 4 118 25 4 3.97 12 12 6 15 225 13.0
BLMO06-01R 6 178 4 4 3.97 14 14 7 20 305 14.0
BLMO06-02R 6 1/4 4 7 6.01 17 14 7 23 33.5 17.0
BLMO08-01R 8 1/8 6 4 3.97 17 17 7 23 33.5 16.0
BLMO8-02R 8 1/4 6 7 6.01 17 17 7 23 335 18.0
BLM10-02R 10 1/4 8 7 6.01 17 19 7 23 345 19.0
BLM10-03R 10 3/8 8 9 6.35 19 19 7 24 355 195
BLM10-04R 10 12 8 12 8.16 22 19 7 29 405 26.0
BLM12-02R 12 1/4 10 7 6.01 19 22 7 24 35.5 20.0
BLM12-03R 12 3/8 10 9 6.35 19 22 7 24 35.5 20.5
BLM12-04R 12 172 10 12 8.16 24 22 7 29 405 26.0
BLM15-03R 15 3/8 12 9 6.35 24 27 75 29 M5 235
BLM15-04R 15 172 12 12 8.16 24 27 75 29 415 26.0
BLM16-03R 16 3/8 13 9 6.35 27 30 75 32 445 255
BLM16-04R 16 1/2 13 12 8.16 27 30 7.5 32 44.5 27.0
BLM18-03R 18 3/8 14 9 6.35 27 32 8 32 445 27.5
BLM18-04R 18 172 14 12 8.16 27 32 8 32 445 30.0
BLM20-04R 20 172 17 12 8.16 30 36 8 33 455 32.0
BLM20-06R 20 3/4 17 16 9.53 30 36 8 33 455 305
BLM22-04R 22 172 18 12 8.16 32 36 9 34 465 32,0
BLM22-06R 22 3/4 18 16 953 32 36 9 34 465 325
BLM25-06R 25 3/4 20 16 9.53 36 a1 10 36 495 335
BLM25-08R 25 1 20 22 10.39 36 4 10 36 495 355
BLM28-06R 28 3/4 22 16 9.53 4 46 10 41 55.0 375
BLM28-08R 28 1 22 22 10.39 41 46 10 41 55.0 395
BLM30-08R 30 1 25 22 10.39 41 46 10 41 555 395
BLM30-10R 30 11/4 25 31 12.70 46 46 10 46 60.5 42.5
BLM35-10R 35 11/4 28 31 12.70 46 55 11 46 63.5 455
BLM38-12R 38 1172 32 36 12.70 50 60 12 50 69.5 485
BLM40-12R 40 1172 32 36 12.70 55 60 12 55 745 495
BLM42-12R 42 1172 34 36 12.70 55 60 12 55 745 495
BLM50-16R 50 2 40 46 15.88 65 75 12 62 835 58.0
BLM6A-01R 1/8 10.5 1/8 8 4 3.97 17 19 7 23 34.5 17.0
BLM6A-02R 1/8 10.5 1/4 8 7 6.01 17 19 7 23 34.5 19.0
BLM8A-02R 174 | 138 1/4 11 7 6.01 22 24 75 28 40.0 22.0
BLM8A-03R 174 | 138 3/8 11 9 6.35 22 24 75 28 40.0 225
BLM10A-03R 3/8 17.3 3/8 14 9 6.35 27 32 8 32 445 275
BLM10A-04R 3/8 173 172 14 12 8.16 27 32 8 32 445 30.0
BLM15A-04R 172 | 217 172 18 12 8.16 32 36 9 34 465 32.0
BLM15A-06R 172 | 217 3/4 18 16 9.53 32 36 9 34 465 325
BLM20A-06R 34 | 272 3/4 22 16 9.53 41 6 10 41 55.0 375
BLM20A-08R 34 | 27.2 1 22 22 10.39 4 46 10 a1 55.0 395
BLM25A-08R 1 34.0 1 28 22 10.39 46 55 11 46 63.5 445
BLM25A-10R 1 340 | 11/4 28 31 12.70 46 55 1 46 635 455
BLM32A-10R 11/4 42.7 11/4 34 31 12.70 60 65 12 57 77.5 51.5
BLM32A-12R 11/4 427 11/2 34 36 12.70 60 75 12 57 77.5 51.5
BLM40A-12R 1172 | 486 | 1172 40 36 12.70 65 75 12 62 835 575
BLM40A-16R 1172 | 486 2 40.0 46 15.88 65 75 12 62 835 58.0

YronbHWK YANMHEHHbIN C BHELWWHEN pe3bbon

BLLM

L1

E1 MpymeHeHne

YronbHWK C BHELLHeN pe3bbon
nop, ynioTHUTENbHOE KOJbLIO
BOLM

L

|-

Konbuo

L1
‘L‘ =
Ay
i
T e]
. D ]|

Koa Rvawete v (p1)| E | E1 ?1;:‘:':”(2;' h |[H| i |1 | A :p"":_"
BLLM 06-01R 6 s | 4| 4 3.97 14 [ 14| 7 | 20 | 12 |305] 36
BLLM 08-02R 8 | 6 | 7 6.01 17 |17 | 7 | 23 | 16 |335]| 43
BLLM 10-02R 10 17| 8 | 7 6.01 17 | 19| 7 | 23 | 16 |345]| 46
BLLM 12-02R 12 174 |10 | 7 6.01 19 | 22| 7 | 24 | 18 |355] 52
BLLM 12-03R 12 38 | 10| 9 6.35 19 | 22| 7 | 24 | 18 |355] 53
BLLM 15-03R 15 38 | 12| 9 6.35 24 | 27 | 75| 29 | 23 | 415|615
BLLM 15-04R 15 172 | 12 | 12 8.16 24 | 27 | 75| 29 | 23 |41.5] 67
BLLM 16-04R 16 172 | 13 | 12 8.16 27 | 30 | 75 | 32 | 24 |445] 70
BLLM 18-04R 18 172 | 14 | 12 8.16 27 | 32| 8 | 32 | 26 |445] 77
BLLM 20-06R 20 34 | 17 | 16 9.53 30 | 36 | 8 | 33| 28 | 455|825
BLLM 22-06R 22 34 | 18 | 16 9.53 32 |3 | 9 | 34| 30 |465|835
BLLM 25-06R 25 34 | 20 | 16 9.53 36 | 41 | 10 | 36 | 35 | 495|905
BLLM 25-08R 25 1|20 | 22 10.39 36 [ 41 | 10 | 36 | 35 |49.9|915
BLLM 28-08R 28 1 22| 22 10.39 41 | 46 | 10 | 41 | 40 |55.0 [104.5
BLLM 30-10R 30 |11/4] 25 | 31 12.70 46 | 46 | 10 | 46 | 44 |60.5 [104.5
BLLM 35-10R 35 |11/4] 28 | 31 12.70 46 | 55 | 11 | 46 | 44 | 635 [1215

Kon ”"ag'eTp TPF)| E [E1 | h |[HI | H | i | I | 1 |Kombuo| L | L1
BOLM 06-01G 6 18 | 4| 4 |14]|14|14| 7 | 20| 10| P8 |305]| 30
BOLM 08-02G 8 14 | 6 | 6 |17 19]| 17| 7 | 23| 12| P11 |335] 34
BOLM 10-02G 10 14 | 8 | 6 |17 19]| 19| 7 | 23| 12| P11 |345] 35
BOLM 12-02G 12 14 | 10| 6 |19 |19 | 22| 7 | 24| 12| P11 |355] 36
BOLM 12-03G 12 38 | 10| 9 |19 |22 | 22| 7 | 24| 12 | P14 |355] 36
BOLM 12-04G 12 172 |10 |12 | 24 | 27| 22| 7 | 24 | 16 | P18 |355]| 46
BOLM 15-03G 15 38 | 12| 9 | 24| 22|27 |75| 29| 12| P14 |415] 40
BOLM 15-04G 15 12 |12 |12 | 24 | 27| 27 | 75| 29 | 16 | P18 |415]| 46
BOLM 16-03G 16 358 | 13| 9 | 24| 22| 27|75 32| 12| P14 |445]| 40
BOLM 16-04G 16 12 |13 |12 | 24 | 27 | 30 | 75| 32 | 16 | P18 |445]| 46
BOLM 18-04G 18 12 |14 | 12|30 |27 | 32| 8 | 32| 16 | P18 |445]| 52
BOLM 20-06G 20 34 |17 | 16| 30 | 36 | 36| 8 | 33| 17 | P24 |455| 52
BOLM 22-06G 22 34 |18 | 16| 32|36 | 36| 9 | 34| 17 | P24 |465]| 52
BOLM 25-06G 25 34 | 20 | 16| 36| 36| 41| 10| 36| 17 | P24 |495| 60
BOLM 25-08G 25 1 | 20| 22| 36| 41| 41| 10|36 21| P2o |495]| 62
BOLM 28-08G 28 1 |22 22|41 |41 46| 10| 41| 21| Po | 55| 62
BOLM 30-08G 30 1 | 25| 22| 41|41 |46| 10| 41| 21| Po |555| 66
BOLM 30-10G 30 11/4| 25 | 31 | 46 | 50 | 46 | 10 | 44 | 21 | P38 |585| 66
BOLM 35-10G 35 11/4| 28 | 31 | 46 | 50 | 55 | 11| 46 | 21 | P38 |635| 66
BOLM 38-12G 38 11/2| 32 | 36 | 50 | 50 | 60 | 12| 50 | 21 | Paa |e95| 73

YnnoTtHuTensHoe konbLo NBR BXoauT B CTaHAAPTHYIO KOMMNEKTaUMIO.

m www.hsme.ru




YronbHMK Nog 06>XXum
BLA

Mpum.
Koa Avnametp D E E1 h H i | bl
L L1
BLA-06 6 4 3 17 14 7 22 22 325 31
BLA-08 8 6 5 17 17 7 23 21 33.5 32
BLA-10 10 8 6 17 19 7 23 22 34.5 35
I L BLA-12 12 10 8 19 22 7 24 225 35.5 37
h>(_‘=% BLA-15 15 12 10 27 27 7.5 32 245 445 43
“"I Dl BLA-16 16 13 1 27 30 7.5 32 245 445 43
- BLA-18 18 14 12 27 32 8 32 245 445 43
—
= 1 BLA-20 20 17 14 30 36 8 33 26 455 45
-
jal BLA-22 22 18 14 32 36 9 34 27 46.5 46
D
BLA-25 25 20 17 36 41 10 36 29.5 49.5 49
BLA-28 28 22 18 41 46 10 41 29.5 55 53
BLA-30 30 25 20 41 46 10 41 30.5 55.5 54
BLA-35 35 28 23 46 55 11 46 34 63.5 58
BLA-38 38 32 26 50 60 12 50 36 69.5 72
YronbHWK CO WTNHTOM Npwm.
BSLM Koa OuametpD|T(PF)| E |E1 | h |HI | H | i | 1 | 11 |KL
L1 | L2
BSLM 06— 01G 6 1/8 4 4 17 | 17 | 14 7 23 8 14 |33.5( 13 | 14
- BSLM 08-02G 8 1/4 6 7 22 | 22 | 17 7 25 | 12 | 18 |35.5| 16 | 17
I””I_ BSLM 10-02G 10 1/4 8 7 22 | 22 | 19 7 25 | 12 | 18 |36.5| 16 | 17
i
BSLM 12-03G 12 38 | 10| 9 |27 |27 | 22| 7 |29 | 12 [215(405| 19 | 22
BSLM 15-04G 15 12 |12 |12 | 36 | 30 | 27 | 75| 36 | 14 |25.5|48.5| 24 | 28
L BSLM 16-04G 16 12 13 |12 | 36 | 30 | 30 | 75| 36 | 14 |255(485| 24 | 28
H1 | BSLM 18-04G 18 12 14 | 12 | 36 | 30 | 32 8 36 | 14 |25.5|48.5| 24 | 28
N h ?I J. /i-| BSLM 20-06G 20 3/4 17 | 16 | 41 | 41 | 36 8 38 | 16 |31.5|50.5| 28 | 32
N 74>7 ﬁ‘l/ﬁ = BSLM 22-06G 22 3/4 18 | 16 | 42 | 41 | 36 9 38 | 16 |31.5|50.5| 28 | 32
= dRRD L Lul ] BSLM 25-08G 25 1 20 [ 22 | 50 | 50 | 41 10 | 42 | 18 | 38 |55.5| 37 | 38
— BSLM 28-08G 28 1 22 | 22 | 50 | 50 | 46 | 10 | 42 | 18 | 38 |56.0| 37 | 38
T E; BSLM 6A-02G 1/8 (105 1/4 | 8 | 7 | 22| 22|19 | 7 | 25| 12 | 18 |36.5| 16 | 17
K BSLM 8A-03G 1/4 (138 3/8 | 11| 9 |27 | 27 | 24 | 75| 29 | 12 |215(41.0| 19 | 22
BSLM10A-04G 3/8 | 17.3 | 1/2 14 | 12 | 36 | 30 | 32 8 36 | 14 |21.5|485| 24 | 28
BSLM15A-06G 12 | 21.7 | 3/4 18 | 16 | 41 | 41 | 36 9 38 | 16 |31.5|50.5| 28 | 32
BSLM20A-08G 3/4 | 27.2 1 22 | 22 | 50 | 50 | 46 | 10 | 42 | 18 | 38 |56.0| 37 | 38

YronbHWK C BHYTPEHHeN pe3bbon

BLF

YronbHVK C BHYTPEHHeN pe3bboi

M MOHT@)KHOW rankom

BBL

L1

/Z

L2

LLinpuHa Mpum.
Koa Avnametp D| T (PT) E i |

h H L L1
BLF 08 - 02R 8 1/4 6 19 17 7 24 34.5 24
BLF 10 - 02R 10 1/4 8 19 19 7 24 35.5 24
BLF 12 - 02R 12 1/4 10 19 22 7 24 35.5 24
BLF 12 - 03R 12 3/8 10 24 22 7 29 40.5 29
BLF 15 - 03R 15 3/8 12 24 27 7.5 29 41.5 29
BLF 15 - 04R 15 12 12 30 27 7.5 33 455 33
BLF 16 - 04R 16 12 13 30 30 7.5 33 45.5 33
BLF 18 - 04R 18 12 14 30 32 8 33 45.5 33
BLF 20 - 06R 20 3/4 17 36 36 8 36 48.5 36
BLF 22 - 06R 22 3/4 18 36 36 9 36 48.5 36
BLF 25 - 06R 25 3/4 20 36 41 10 36 49.5 36
BLF 25 - 08R 25 1 20 46 41 10 46 59.5 46
BLF 28 - 08R 28 1 22 46 46 10 46 60.0 46
BLF 30 - 10R 30 11/4 25 55 46 10 55 69.5 55
BLF 35 - 10R 35 11/4 28 55 55 11 55 725 55

Mpum.
Kop |MMaMeTP| g | p LWt | W | 0[] N |Maxe
L1 L2 L

BBL-06 6 4 |17 |17 | 14 | 7 | 23 | 45 | 4255|335 |555 | M12x1.5 | 13
BBL-08 8 6 19 19 17 7 24 | 46 | 425|345 |56.5 | M14x1.5 13
BBL-10 10 8 22 | 22 19 7 26 | 48 | 435 | 37.5|59.5| Mi6x1.5 13
BBL-12 12 10 | 24 | 24 | 22 7 27 | 49 | 43.5|38.5|60.5 | M18x1.5 13
BBL-15 15 12 | 27 | 27 | 27 | 75| 31 | 57 | 49.5| 43,5 | 69.5 | M22x1.5 15
BBL-16 16 13 | 30 | 30 | 30 |75 | 33 | 59 [ 49.5|45.5 | 71.5 | M24x1.5 15
BBL-18 18 14 | 32 | 32 | 32 8 33 | 63 | 51.5|45.5 | 755 | M26x1.5 15
BBL-20 20 17 | 32 | 32 | 36 8 33 | 65 |51.5 | 455 | 77.5 | M28x1.5 15
BBL-22 22 18 | 36 | 36 | 36 9 36 | 65 |51.5|48.5 | 77.5 | M30x1.5 15
BBL-25 25 20 | 41 41 41 10 | 39 | 68 |52.5 | 525 | 81.5 | M35x1.5 15
BBL-28 28 22 | M 46 | 46 | 10 | 41 | 70 | 55 55 84 | M38x1.5 15
BBL-30 30 25 | 46 | 46 | 46 | 10 | 46 | 74 | 55.5 [ 60.5 | 88.5 | M40x1.5 | 15

m www.hsme.ru




TponHnkK

TPOVHVK C OTBOAOM C BHELUHEN pe3bbor

Kon Ouametp D E h H i | Mpum. L
BT-04 4 25 12 12 6 15 225
BT-06 6 4.0 14 14 7 20 30.5
BT-08 8 6.0 17 17 7 23 33.5
BT-10 10 8.0 17 19 7 23 34.5
BT-12 12 10.0 19 22 7 24 35.5
BT-15 15 12.0 24 27 75 29 415
BT-16 16 13.0 27 30 7.5 32 445
BT-18 18 14.0 27 32 8 32 445
BT-20 20 17.0 30 36 8 33 455
BT-22 22 18.0 32 36 9 34 46.5
BT-25 25 20.0 36 41 9 36 49.5
BT-28 28 22.0 4 46 10 41 55.0
BT-30 30 25.0 41 46 10 41 55.5
BT-35 35 28.0 46 55 11 46 63.5
BT-38 38 32.0 50 60 11 50 69.5
BT-40 40 33.0 55 60 12 55 745
BT-42 42 34.0 55 60 12 55 74.5
BT-50 50 40.0 65 75 12 62 83.5
BT-6A 1/8 10.5 8.0 17 19 7 23 34.5
BT-8A 1/4 13.8 11.0 22 24 75 28 40.0
BT-10A 3/8 17.3 14.0 27 32 8 32 445
BT-15A 1/2 21.7 18.0 32 36 9 34 46.5
BT-20A 3/4 27.2 22.0 41 46 10 41 55.0
BT-25A 1 34.0 28.0 46 55 11 46 63.5
BT-32A 11/4 | 427 34.0 60 65 12 57 775
BT-40A 11/2 | 48.6 40.0 65 75 12 62 83.5

Kon Avnametp D E h SR r i [ Mpum. L
BC-06 6 4 14 14 7 20 30.5
BC-08 8 6 17 17 7 23 33.5
BC-10 10 8 17 19 7 23 34.5
BC-12 12 10 19 22 7 24 35.5
BC-15 15 12 24 27 7.5 29 41.5
BC-16 16 13 27 30 75 32 445
BC-18 18 14 27 32 8 32 445
BC-20 20 17 30 36 8 33 455
BC-25 25 20 36 4 10 36 49.5
BC-30 30 25 41 46 10 4 55.5

BT
L L
I
h L
ﬁ T
T 1N “Jlol
— H
KpecTo BuHa
BC
; E s
L L
|
h n
e
- H

BBTM
L
h i
:kﬁ loun
e
_ i
o
El

Kon DuamerpD | T(PT) | E E1 2?1:‘:;"(;’;' h H i | . e -
BBTM 04 - 01R 4 118 25 4 3.97 12 12 6 15 225 13
BBTM 06 - 01R 6 118 40 4 3.97 14 14 7 20 305 14
BBTM 06 - 02R 6 1/4 4.0 7 6.01 17 14 7 23 33.5 17
BBTM 08 - 01R 8 1/8 6.0 4 3.97 17 17 7 23 33.5 16
BBTM 08 - 02R 8 1/4 6.0 7 6.01 17 17 7 23 335 18
BBTM 10 - 02R 10 114 8.0 7 6.01 17 19 7 23 345 19
BBTM 10 - 03R 10 3.8 8.0 9 6.35 19 19 7 24 35 | 195
BBTM 12 - 02R 12 14 | 100 7 6.01 19 22 7 24 35.5 18
BBTM 12 - 03R 12 3k | 100 9 6.35 19 22 7 24 365 | 205
BBTM 15 - 03R 15 3/8 12.0 9 6.35 24 27 7.5 29 41.5 23.5.
BBTM 15 - 04R 15 12 | 120 12 8.16 24 27 75 29 415 26
BBTM 16 - 04R 16 12 | 130 12 8.16 27 30 75 32 445 27
BBTM 18 - 04R 18 112 14.0 12 8.16 27 32 8 32 445 30
BBTM 20 - 06R 20 34 | 170 16 9.53 30 36 8 33 455 | 305
BBTM 22 - 06R 22 34 | 180 16 9.53 32 36 9 34 465 | 325
BBTM 25 - 06R 25 34 | 200 16 9.53 36 41 10 36 495 | 335
BBTM 25 - 08R 25 1 20.0 22 10.39 36 41 10 36 495 | 355
BBTM 28 - 08R 28 1 22,0 22 10.39 41 46 10 41 550 | 395
BBTM 30 - 08R 30 1 25.0 22 10.39 41 46 10 41 555 | 395
BBTM 30 - 10R 30 114 | 250 31 12.70 46 46 10 46 605 | 425
BBTM 35 - 10R 35 114 | 280 31 12.70 46 55 11 46 635 | 455
BBTM 38 - 12R 38 112 | 320 36 12.70 50 60 12 50 695 | 485
BBTM 40 - 12R 40 112 | 820 36 12.70 55 60 12 55 745 | 495
BBTM 50 - 16R 50 2 40.0 46 15.88 65 75 12 62 835 58
BBTM 6A - 02R 118 | 105 | 1/ 8.0 7 6.01 17 19 7 23 345 19
BBTM 8A - 03R 14 | 138 | 38 | 110 9 6.35 22 24 7.5 28 40 225
BBTM 10A - 04R 38 | 173 | 12 | 140 12 8.16 27 32 8 32 445 30
BBTM 15A - 06R 12 | 217 | 34 | 180 16 9.53 32 36 9 24 465 | 325
BBTM 20A - 08R 34 | 272 1 22.0 22 10.39 41 46 10 41 550 | 395
BBTM 25A - 10R 1 34.0 11/4 28.0 31 12.70 46 55 11 46 63.5 45.5
BBTM32A-12R | 11/4 | 427 | 112 | 340 36 12.70 60 65 12 57 775 | 515
BBTM40A-16R | 1172 | 486 2 40.0 46 15.88 65 75 12 62 835 58

m www.hsme.ru




TPOVHVK C BHELLHen pe3bboit

BRTM
L .o a
" =
S
=
—H e
H —
£
D
OcHoBHanA . (i

Kop Avametp D T (PT) E E1 AnuHa (a) h H i | . »

BRTM 04 - 01R 4 1/8 25 4 3.97 12 12 6 15 22.5 13

BRTM 06 - 01R 6 1/8 4.0 4 3.97 14 14 7 20 30.5 14

BRTM 06 - 02R 6 1/4 4.0 7 6.01 17 14 7 23 33.5 17

BRTM 08 - 01R 8 1/8 6.0 4 3.97 17 17 7 23 33.5 16

BRTM 08 - 02R 8 1/4 6.0 7 6.01 17 17 7 23 33.5 18

BRTM 10 - 02R 10 1/4 8.0 7 6.01 17 19 7 23 34.5 19
BRTM 10 - O3R 10 3/8 8.0 9 6.35 19 19 7 24 35.5 19.5

BRTM 12 - 02R 12 1/4 10.0 7 6.01 19 22 7 24 35.5 18
BRTM 12 - 03R 12 3/8 10.0 9 6.35 19 22 7 24 35.5 20.5
BRTM 15 - 03R 15 3/8 12.0 9 6.35 24 27 7.5 29 41.5 23.5.

BRTM 15 - 04R 15 12 12.0 12 8.16 24 27 7.5 29 415 26

BRTM 16 - 04R 16 1/2 13.0 12 8.16 27 30 7.2 32 445 27

BRTM 18 - 04R 18 1/2 14.0 12 8.16 27 32 8 32 44.5 30
BRTM 20 - 06R 20 3/4 17.0 16 9.53 30 36 8 33 45.5 30.5
BRTM 22 - 06R 22 3/4 18.0 16 9.53 32 36 9 34 46.5 32.5
BRTM 25 - 06R 25 3/4 20.0 16 9.53 36 41 10 36 49.5 33.5
BRTM 25 - 08R 25 1 20.0 22 10.39 36 41 10 36 49.5 35.5
BRTM 28 - 08R 28 1 22.0 22 10.39 41 46 10 41 55.0 39.5
BRTM 30 - 08R 30 1 25.0 22 10.39 41 46 10 41 55.5 39.5
BRTM 30 - 10R 30 11/4 25.0 31 12.70 46 46 10 46 60.5 42.5
BRTM 35 - 10R 35 11/4 28.0 31 12.70 46 55 11 46 63.5 45.5
BRTM 38 - 12R 38 1172 32.0 36 12.70 50 60 12 50 69.5 48.5
BRTM 40 - 12R 40 11/2 32.0 36 12.70 55 60 12 55 74.5 49.5

BRTM 50 - 16R 50 2 40.0 46 15.88 65 75 12 62 83.5 58

BRTM 6A - 02R 1/8 10.5 1/4 8.0 7 6.01 17 19 7 23 34.5 19
BRTM 8A - 03R 1/4 13.8 3/8 11.0 9 6.35 22 24 7.5 28 40 22.5

BRTM 10A - 04R 3/8 17.3 12 14.0 12 8.16 27 32 8 32 445 30
BRTM 15A - 06R 1/2 21.7 3/4 18.0 16 9.53 32 36 9 24 46.5 325
BRTM 20A - 08R 3/4 27.2 1 22.0 22 10.39 41 46 10 41 55.0 39.5
BRTM 25A - 10R 1 34.0 11/4 28.0 31 12.70 46 55 1 46 63.5 455
BRTM 32A - 12R 11/4 42.7 11/2 34.0 36 12.70 60 65 12 57 77.5 51.5

BRTM 40A - 16R 11/2 48.6 2 40.0 46 15.88 65 70 12 62 83.5 58

TPOVHVK C OTBOAOM C BHYTPEHHEN pe3bbon

BBTF

e

L1

TPOVHVK C BHYTPEHHeN pe3bbon
BRTF

T

o [m

Koa Avametp D |T (PT)| E h H i | Tipym.
L L1
BBTF08-02R 8 14 | 6 19 17 7 | 24 | 345 | 24
BBTF10-02R 10 14 | 8 19 19 7 | 24 | 355 | 24
BBTF12-02R 12 114 | 10 19 22 7 | 24 | 355 | 24
BBTF12-03R 12 3/ | 10 24 22 7 | 29 | 405 | 29
BBTF15-03R 15 38 | 12 24 27 75 | 29 | 415 | 29
BBTF15-04R 15 12 | 12 30 27 75 | 33 | 455 | 33
BBTF16-04R 16 12 | 13 30 30 75 | 33 | 455 | 33
BBTF18-04R 18 12 | 14 30 32 8 | 33 | 455 | 33
BBTF20-06R 20 34 | 17 36 36 8 | 36 | 485 | 36
BBTF22-06R 22 3/4 | 18 36 36 9 | 36 | 485 | 36
BBTF25-06R 25 34 | 20 36 41 10 | 36 | 495 | 36
BBTF25-08R 25 1 20 46 41 10 | 46 | 595 | 46
BBTF28-08R 28 1 22 46 46 10 | 46 | 600 | 46
BBTF30-08R 30 1 25 46 46 10 | 46 | 605 | 46
BBTF30-10R 30 11/4| 25 55 46 10 | 55 | 695 | 55
BBTF35-10R 35 11/4| 28 55 55 11 | 55 | 725 | 55
BBTF6A-02R 18 | 105 | 1/4 | 8 19 19 7 | 24 | 355 | 24
BBTF8A-03R 14 | 138 | 38 | 11 24 24 75 | 29 | 41.0 | 29
BBTF10A-04R 38 | 17.3 | 12 | 14 30 32 8 | 33 | 455 | 33
BBTF15A-06R 12 | 217 | 314 | 18 36 36 9 | 36 | 485 | 36
BBTF20A-08R 34 | 272 1 22 46 46 10 | 46 | 60.0 | 46
BBTF25A-10R 1 | 340|114 28 55 55 11 | 55 | 725 | 55

Kon OuametpD [T (PT)| E h H | I Mipyn.
L L1
BRTF 08 - 02R 8 14 | 6 19 | 17 7 24 | 345 | 24
BRTF 10 - 02R 10 14 | 8 19 | 19 7 24 | 355 | 24
BRTF 12 - 02R 12 174 | 10 | 19 | 22 7 24 | 355 | 24
BRTF 12 - 03R 12 38 | 10 | 24 | 22 7 29 | 405 | 29
BRTF 15 - 03R 15 38 | 12 | 24 | 27 | 75 | 29 | 415 | 29
BRTF 15 - 04R 15 12 | 12 | 30 | 27 | 75 | 33 | 455 | 33
BRTF 16 - 04R 16 12 | 13 | 30 | 30 | 75 | 33 | 455 | 33
BRTF 18 - 04R 18 12 | 14 | 30 | 32 8 33 | 455 | 33
BRTF 20 - 06R 20 34 | 17 | 36 | 36 8 36 | 485 | 36
BRTF 22 - 06R 22 34 | 18 | 36 | 36 9 36 | 485 | 36
BRTF 25 - 06R 25 34 | 20 | 36 | 41 | 10 | 36 | 495 | 36
BRTF 25 - 08R 25 1 20 | 46 | 41 | 10 | 46 | 595 | 46
BRTF 28 - 08R 28 1 22 | 46 | 46 | 10 | 46 | 60 | 48
BRTF 30 - 08R 30 1 25 | 46 | 46 | 10 | 46 | 605 | 46
BRTF 30 - 10R 30 11/4| 25 | 55 | 46 | 10 | 55 | 695 | 55
BRTF 35 - 10R 35 11/4| 28 | 55 | 55 | 11 | 55 | 725 | 55
BRTF 6A - 02R 18 | 105 | 1/4 | 8 19 | 19 7 24 | 355 | 24
BRTF 8A - 03R 174 | 138 |38 | 11 | 24 | 24 | 75 | 29 | 41 | 29
BRTF 10A - 04R 358 | 173 | 12 | 14 | 30 | 32 8 33 | 455 | 33
BRTF 15A - 06R 12 | 217 | 34 | 18 | 36 | 36 9 36 | 485 | 36
BRTF 20A - 08R 314 | 272 1 22 | 46 | 46 | 10 | 46 | 60 | 46
BBTF 25A - 10R 1 340 [11/4| 28 | 55 | 55 | 11 | 55 |725 | 55

m www.hsme.ru




TpONHMK C OTBOAOM NOA 06XKMM
BBTA

|
I s

B

L1

TponHKUK nop, 06Xxmm
BRTA

mlo}

LUTyuep ¢ BHewWHen pe3bbon

Kon OvaverpD| E E1 h H i I 1 T

L L1
BBTA-10 10 8 6 17 19 7 23 | 22 | 345 | 35
BBTA-12 12 10 8 19 22 7 24 | 225 | 355 | 37
BBTA-15 15 12 | 10 27 27 75 | 32 | 245 | 445 | 43
BBTA-16 16 13 | 1 27 30 75 | 32 | 245 | 445 | 43
BBTA-18 18 14 | 12 27 32 8 32 | 245 | 445 | 43
BBTA-20 20 17 | 14 32 36 8 33 | 26 | 455 | 45
BBTA-22 22 18 | 14 32 36 9 34 | 27 | 465 | 46
BBTA-25 25 20 | 17 41 41 10 | 41 | 295 | 545 | 505

laitka n BTyJNKa noj apaantep He BXOAUT B NOCTaBKY.
Kon OuametpD| E E1 h H i | 1" Mipum.
L L1

BRTA-10 10 8 6 17 19 7 | 23 | 22 | 345 | 35
BRTA-12 12 10 | 8 19 22 7 | 24 |225| 355 | 37
BRTA-15 15 12 | 10 27 27 75 | 32 | 245 | 445 | 43
BRTA-16 16 13 | 11 27 30 75 | 32 | 245 | 445 | 43
BRTA-18 18 14 | 12 27 32 8 | 32 | 245| 445 | 43
BRTA-20 20 17 | 14 32 36 8 33 | 26 | 455 | 45
BRTA-22 22 18 | 14 32 36 9 34 | 27 | 465 | 46
BRTA-25 25 20 | 17 41 41 10 | 41 | 2905 | 545 | 505

laika n BTYyNKa noa apgantep He BXOAUT B NOCTaBKY.

T "
N 1
L
[T
5 o
L NH_
Kon Iuametp D T(PT) E g:::;,"g; h H i I Mpum. L

BMC 04 - 01R 4 1/8 25 3.97 12 12 6 22 255
BMC 06 - 01R 6 1/8 4 3.97 14 14 7 28 345
BMC 06 - 02R 6 1/4 4 6.01 17 14 7 33 37.5
BMC 08 - 01R 8 1/8 4 3.97 17 17 7 29 355
BMC 08 - 02R 8 1/4 6 6.01 17 17 7 33 37.5
BMC 10 - 02R 10 1/4 7 6.01 17 19 7 33 38.5
BMC 10 - 03R 10 3/8 8 6.35 19 19 7 34 39
BMC 10 - 04R 10 12 8 8.16 22 19 7 39 425
BMC 12 - 02R 12 1/4 7 6.01 19 22 7 33 385
BMC 12 - 03R 12 3/8 9 6.35 19 22 7 34 39
BMC 12 - 04R 12 12 10 8.16 24 22 7 39 425
BMC 15 - 03R 15 3/8 9 6.35 24 27 7.5 37 43
BMC 15 - 04R 15 1/2 12 8.16 24 27 75 4 455
BMC 16 - 03R 16 3/8 9 6.35 27 30 75 37 43
BMC 16 - 04R 16 1/2 12 8.16 27 30 7.5 41 455
BMC 18 - 03R 18 3/8 9 6.35 27 32 8 37 43
BMC 18 - 04R 18 1/2 12 8.16 27 32 8 41 45.5
BMC 20 - 04R 20 1/2 12 8.16 30 36 8 43 475
BMC 20 - 06R 20 3/4 16 9.53 30 36 8 45 48
BMC 22 - 04R 22 1/2 12 8.16 32 36 9 43 475
BMC 22 - 06R 22 3/4 16 9.53 32 36 9 45 48
BMC 25 - 06R 25 3/4 16 9.53 36 41 10 46 50
BMC 25 - 08R 25 1 20 10.39 36 41 10 49 52.0
BMC 28 - 06R 28 3/4 16 9.53 4 46 10 48 52,5
BMC 28 - 08R 28 1 22 10.39 41 46 10 51 54.5
BMC 30 - 08R 30 1 22 10.39 41 46 10 51 55
BMC 30 - 10R 30 11/4 25 12.70 46 46 10 55 57
BMC 35 - 10R 35 11/4 28 12.70 46 55 11 55 60
BMC 38 - 12R 38 1172 32 12.70 50 60 12 57 64
BMC 40 - 12R 40 11/2 32 12.70 55 60 12 62 69
BMC 42 - 12R 42 1172 34 12.70 55 60 12 62 69
BMC 50 - 16R 50 2 40 15.88 65 75 12 71 76.5
BMC 6A - 01R 1/8 105 1/8 4 3.97 17 19 7 29 36.5
BMC 6A - 02R 1/8 10.5 1/4 7 6.01 17 19 7 33 38.5
BMC 8A - 02R 1/4 13.8 1/4 7 6.01 22 24 75 36 42
BMC 8A - 03R 1/4 13.8 3/8 9 6.35 22 24 75 37 425
BMC 10A - 03R 3/8 17.3 3/8 9 6.35 27 32 8 37 43
BMC 10A - 04R 3/8 17.3 1/2 12 8.16 27 32 8 41 455
BMC 15A - 04R 172 21.7 112 12 8.16 32 36 9 43 475
BMC 15A - 06R 172 21.7 3/4 16 9.53 32 36 9 45 48
BMC 20A - 06R 3/4 27.2 3/4 16 9.53 4 46 10 48 52,5
BMC 20A - 08R 3/4 27.2 1 22 10.39 41 46 10 51 54.5
BMC 25A - 08R 1 34.0 1 22 10.39 46 55 11 52 59
BMC 25A - 10R 1 34.0 11/4 28 12.70 46 55 11 55 60
BMC 32A - 10R 114 | 427 11/4 31 12.70 60 65 12 64 71
BMC 32A - 12R 114 | 427 1172 34 12.70 60 65 12 64 71
BMC 40A - 12R 112 | 486 11/2 36 12.70 65 75 12 67 76
BMC 40A - 16R 112 | 486 2 40 15.88 65 75 12 71 76.5

m www.hsme.ru




LLTyuep ¢ BHewHen pe3bboi (Nod MeaHyto NpokiaaKy) LLTyuep ¢ BHelwHel pe3bbont (Nog ynnoTHUTENbHOE KOMbLIO)

BMC-G BOM-G I
l T
N . m i
-1 I
o | “ JL Lu\ a ~ [ “ JL, I.I.Ir [}
HEN S SN —
h NH
h NH 11 L
1 L
Kop Avametp D T (PF) E h H K i bl | Mpum. L Kop Avametp D T (PF) E h H K i bl | Mpum. L

BMC 04 - 01G 4 1/8 25 14 12 14 6 8 23 22,5 BOM 04 - 01G 4 1/8 2.5 14 12 14 6 8 23 22.5
BMC 06 — 01G 6 1/8 4 14 14 14 7 8 28 30.5 BOM 06 - 01G 6 1/8 4 14 14 14 7 8 28 30.5
BMC 06 — 02G 6 1/4 4 19 14 18 7 12 33 315 BOM 06 — 02G 6 1/4 4 19 14 19 7 12 33 31.5
BMC 08 - 01G 8 1/8 4 17 17 14 7 8 28 30.5 BOM 08 - 01G 8 1/8 4 17 17 14 7 8 28 30.5
BMC 08 — 02G 8 1/4 6 19 17 18 7 12 33 31.5 BOM 08 — 02G 8 1/4 6 19 17 19 7 12 33 31.5
BMC 10 - 02G 10 1/4 6 19 19 18 7 12 33 325 BOM 10 - 02G 10 1/4 6 19 19 19 7 12 33 325
BMC 10 — 03G 10 3/8 8 22 19 215 7 12 34 335 BOM 10 — 03G 10 3/8 8 22 19 22 7 12 34 335
BMC 12 - 02G 12 1/4 6 19 22 18 7 12 33 325 BOM 12 - 02G 12 1/4 6 19 22 19 7 12 33 325
BMC 12 -03G 12 3/8 8 22 22 21.5 7 12 34 33.5 BOM 12 - 03G 12 3/8 8 22 22 22 7 12 34 33.5
BMC 12 - 04G 12 12 10 27 22 25.5 7 14 39 36.5 BOM 12 — 04G 12 12 10 27 22 27 7 14 39 36.5
BMC 15 - 03G 15 3/8 8 24 27 215 7.5 12 37 375 BOM 15 - 03G 15 3/8 8 24 27 22 7.5 12 37 37.5
BMC 15 - 04G 15 12 12 27 27 255 7.5 14 4 39.5 BOM 15— 04G 15 1/2 12 27 27 27 7.5 14 41 39.5
BMC 16 — 04G 16 1/2 12 27 30 255 75 14 41 39.5 BOM 16 — 04G 16 12 12 27 30 27 75 14 4 39.5
BMC 18 — 04G 18 12 12 27 32 25.5 8 14 41 39.5 BOM 18 — 04G 18 12 12 27 32 27 8 14 4 39.5
BMC 20 - 06G 20 3/4 16 32 36 31.5 8 16 46 425 BOM 20 — 06G 20 3/4 16 36 36 36 8 16 46 42,5
BMC 22 - 04G 22 12 12 32 36 255 9 14 43 415 BOM 22 - 04G 22 1/2 12 32 36 27 9 14 43 415
BMC 22 - 06G 22 3/4 16 32 36 31.5 9 16 46 425 BOM 22 — 06G 22 3/4 16 36 36 36 9 16 46 425
BMC 25 - 06G 25 3/4 16 36 41 31.5 10 16 46 43.5 BOM 25 — 06G 25 3/4 16 36 4 36 10 16 46 43.5
BMC 25 - 08G 25 1 20 M 4 38 10 18 50 45.5 BOM 25 - 08G 25 1 20 41 41 41 10 18 50 45.5
BMC 28 — 08G 28 1 22 M 46 38 10 18 52 48.0 BOM 28 — 08G 28 1 22 4 46 4 10 18 52 48.0
BMC 30 - 08G 30 1 22 4 46 38 10 18 52 48.5 BOM 30 - 08G 30 1 22 41 46 4 10 18 52 48.5
BMC 30 - 10G 30 11/4 25 50 46 48.5 10 20 57 51.5 BOM 30 - 10G 30 11/4 25 50 46 50 10 20 57 51.5
BMC 35 -10G 35 11/4 28 50 55 48.5 11 20 57 54.5 BOM 35 - 10G 35 11/4 28 50 55 50 11 20 57 54.5
BMC 38 - 12G 38 1172 32 55 60 53.5 12 21 58 56.5 BOM 38 - 12G 38 11/2 32 55 60 55 12 21 58 56.5
BMC 40 -12G 40 11/2 32 55 60 53.5 12 21 62 60.5 BOM 40 - 12G 40 11/2 32 55 60 55 12 21 62 60.5
BMC 42 - 12G 42 11/2 34 55 60 53.5 12 21 62 60.5 BOM 42 - 12G 42 1172 34 55 60 55 12 21 62 60.5
BMC 50 — 16G 50 2 40 70 75 66 12 25 73 69.5 BOM 50 — 16G 50 2 40 70 75 75 12 25 73 69.5
BMC 6A - 01G 1/8 10.5 1/8 4 17 19 14 7 8 29 32.5 BOM 6A - 01G 1/8 10.5 1/8 4 17 14 14 7 8 29 325
BMC 6A — 02G 1/8 10.5 1/4 6 19 19 18 7 12 33 325 BOM 6A — 02G 1/8 10.5 1/4 6 19 19 19 7 12 33 325
BMC 8A - 02G 1/4 13.8 1/4 6 22 24 18 7.5 12 36 36 BOM 8A - 02G 1/4 13.8 1/4 6 22 24 29 7.5 12 36 36
BMC 8A — 03G 1/4 13.8 3/8 8 22 24 215 7.5 12 36 36 BOM 8A - 03G 1/4 13.8 3/8 8 22 24 22 7.5 12 36 36
BMC 10A — 03G 3/8 17.3 3/8 8 27 32 215 8 12 38 38.5 BOM 10A - 03G 3/8 17.3 3/8 8 27 32 22 8 12 38 38.5
BMC 10A - 04G 3/8 17.3 1/2 12 27 32 25.5 8 14 41 39.5 BOM 10A - 04G 3/8 17.3 12 12 27 32 27 8 14 41 39.5
BMC 15A - 04G 12 21.7 1/2 12 32 36 255 9 14 43 415 BOM 15A - 04G 12 21.7 1/2 12 32 36 27 9 14 43 415
BMC 15A — 06G 12 21.7 3/4 16 32 36 31.5 9 16 46 42,5 BOM 15A — 06G 1/2 21.7 3/4 16 36 36 36 9 16 46 425
BMC 20A - 06G 3/4 27.2 3/4 16 M 46 315 10 16 50 48 BOM 20A - 06G 3/4 27.2 3/4 16 41 46 36 10 16 50 48
BMC 20A - 08G 3/4 27.2 1 22 41 46 38 10 18 52 48 BOM 20A - 08G 3/4 27.2 1 22 41 46 41 10 18 52 48
BMC 25A - 08G 1 34.0 1 22 46 55 38 11 18 54 53.5 BOM 25A — 08G 1 34.0 1 22 46 55 4 11 18 54 53.5
BMC 25A - 10G 1 34.0 11/4 28 50 55 48.5 11 20 57 54.5 BOM 25A — 10G 1 34.0 11/4 28 50 55 50 11 20 57 54.5
BMC 32A - 10G 11/4 42.7 11/4 31 60 65 48.5 12 20 63 63.5 BOM 32A - 10G 11/4 42.7 11/4 31 60 65 50 12 20 63 63.5
BMC 32A - 12G 11/4 42.7 11/2 34 60 65 53.5 12 21 64 63.5 BOM 32A - 12G 11/4 42.7 1172 34 60 65 55 12 21 64 63.5
BMC 40A - 12G 11/2 48.6 11/2 36 65 75 53.5 12 21 65 65.5 BOM 40A - 12G 11/2 48.6 1172 36 65 75 55 12 21 65 65.5
BMC 40A - 16G 1172 48.6 2 40 70 75 66 12 25 73 69.5 BOM 40A — 16G 11/2 48.6 2 40 75 75 75 12 25 73 69.5

To order copper gasket, refer to page 36. YNnoTHWUTENbHOE KOJbLO HE BXOAUT B MNOCTaBKY.

m m www.hsme.ru




LLUTyuep yAnMHEHHbIN C BHELWWHeN pe3bbon

BLMC
il
—_ )
i —
~U = [ ._u‘ o
T I h \H
a L
Koa OvametpD | T(PT) E e h H A i | n o |Mpum.
AnvHa (a) L
BLMC 04 - 01R 4 18 25 3.97 12 12 | 105 6 46 30 | 495
BLMC 06 - 01R 6 18 4 3.97 14 14 | 105 7 63 41 | 695
BLMC 08 - 02R 8 114 6 6.01 17 17 14 7 70 45 | 745
BLMC 10 - 02R 10 1/4 7 6.01 17 19 14 7 71 46 76.5
BLMC 10 - 03R 10 38 8 6.35 19 19 | 175 7 72 | 465 | 77
BLMC 12 - 02R 12 114 7 6.01 19 22 14 7 71 46 | 765
BLMC 12 - 03R 12 358 9 6.35 19 2 | 175 7 72 | 465 | 77
BLMC 15 - 03R 15 3/8 9 6.35 24 27 17.5 7.5 81 52.5 87
BLMC 15 - 04R 15 12 12 8.16 24 27 22 75 86 56 | 905
BLMC 16 - 04R 16 112 12 8.16 27 30 22 75 56 56 | 905
BLMC 18 - 04R 18 112 12 8.16 27 32 22 8 86 56 | 905
BLMC 20 - 06R 20 3/4 16 9.53 30 3% | 275 8 92 | 585 | 95
BLMC 22 - 06R 22 3/4 16 9.53 32 3% | 275 9 93 | 595 | 9
BLMC 25 - 08R 25 1 20 10.39 36 41 34 10 9 | e35 | 102
BLMC 28 - 08R 28 1 22 10.39 41 46 34 10 104 66.5 107.5
BLMC 30 - 10R 30 11/4 25 12.70 46 46 425 10 109 68.5 111
BLMC 35 - 10R 35 11/4 28 12.70 46 55 42.5 11 113 725 112
BLMC 6A - 02R 1/8 10.5 1/4 7 6.01 17 19 14 7 71 46 76.5
BLMC 8A - 03R 14 | 138 | 3@ 9 6.35 22 24 | 175 | 75 81 525 | 865
BLMC 10A - 03R s | 173 | am 9 6.35 27 2 | 175 8 81 525 | 87
BLMC 10A - 04R g | 173 1/2 12 8.16 27 32 22 8 86 56 | 905
BLMC 15A - 06R 12 | 217 | 34 16 9.53 32 3% | 275 9 93 | 595 | 96
BLMC 20A - 08R 3/4 27.2 1 22 10.39 41 46 34 10 104 66.5 107.5

LLTyuep ¢ BHyTpeHHen pe3bbon

BFC
Kon Anametp D | T (PT) E h H i | Mpum. L
BFC 06 - 01R 6 1/8 4 17 14 7 25 35.5
BFC 08 - 02R 8 1/4 6 19 17 7 30 40.5
BFC 10 - 02R 10 1/4 8 19 19 7 30 41.5
BFC 10 - 03R 10 3/8 8 24 19 7 32 43.5
BFC 12 - 02R 12 1/4 10 19 22 7 30 41.5
BFC 12 - 03R 12 3/8 10 24 22 7 32 43.5
L\ I BFC 15 - 03R 15 3/8 12 24 27 7.5 34 46.5
<_|> BFC 15 - 04R 15 1/2 12 30 27 7.5 39 515
R BFC 16 - 04R 16 1/2 13 30 30 7.5 39 515
T BFC 18 - 04R 18 1/2 14 30 32 8 39 51.5
I H H Lu‘ (=) BFC 20 - 06R 20 3/4 17 36 36 8 41 53.5
J=‘ BFC 22 - 06R 22 3/4 18 36 36 9 41 53.5
N BFC 25 - 06R 25 3/4 20 36 41 10 41 545
ﬂ NH BFC 25 - 08R 25 1 20 46 41 10 45 58.5
L BFC 28 - 08R 28 1 22 46 46 10 47 61
BFC 30 - 08R 30 1 25 46 46 10 47 61.5
BFC 30 - 10R 30 11/4 25 55 46 10 51 65.5
BFC 35 - 10R 35 11/4 28 55 55 11 51 68.5
BFC 38 - 12R 38 1172 32 65 60 12 51 70.5
BFC 40 - 12R 40 1172 32 65 60 12 55 74.5
BFC 42 - 12R 42 11/2 34 65 60 12 55 74.5
BFC 50 - 16R 50 2 40 80 75 12 60 81.5
BFC 6A - 02R 1/8 | 10.5 1/4 8 19 19 7 30 415
BFC 8A - 03R 1/4 | 13.8 3/8 11 24 24 7.5 34 46
BFC 10A - 04R 3/8 | 17.3 1/2 14 30 32 8 39 51.5
BFC 15A - 06R 12 | 21.7 3/4 18 36 36 9 41 53.5
BFC 20A - 08R 3/4 | 27.2 1 22 46 46 10 47 61
BFC 25A - 10R 1 34.0 | 11/4 28 55 55 11 51 68.5
BFC 32A - 12R 11/41 427 | 11/2 34 65 65 12 55 78.5
BFC 40A - 16R 11/2 | 48.6 2 40 80 75 12 60 81.5
LWTyuep noa maHomeTp
BGC Koa Avametp D(T (PF)| a h H 1 | Mpum. L npOﬁg'e.mKa
BGC 04-02G 4 1/4 14 19 12 6 29 36.5 -01
BGC 04-03G 4 3/8 15 24 12 6 30 375 -02
BGC 06-02G 6 1/4 14 19 14 7 32 42.5 -01
BGC 06-03G 6 3/8 15 24 14 7 34 445 -02
BGC 06-04G 6 12 16 30 14 7 36 46.5 -03
BGC 08-02G 8 1/4 14 19 17 7 32 425 -01
BGC 08-03G 8 3/8 15 24 17 7 34 445 -02
BGC 08-04G 8 1/2 16 30 17 7 36 46.5 -03
BGC 10-02G 10 1/4 14 19 19 7 32 43.5 -01
BGC 10-03G 10 3/8 15 24 19 7 34 455 -02
BGC 10-04G 10 12 16 30 19 7 36 475 -03
BGC 12-02G 12 1/4 14 19 22 7 32 435 -01
I BGC 12-03G 12 3/8 15 24 22 7 34 45.5 -02
T T‘Iﬁf‘a,uka <_|> / BGC 12-04G 12 12 16 30 22 7 36 47.5 -03
N | e : Mpoknaaka He BXOAWT B NMOCTaBKY.
ﬁi - \ MaHomeTp
J 7

I
CEw (]

MpumeHenne

m www.hsme.ru




LLTyuep ¢ BHyTpeHHen pe3bb0oil 1 MOHTaXKHOWN rankomn

BBFC

)—i

WTyuep nog npusapky
BCwW

MnactuHa nnn Tpyba

lMpumeHeHune

MepexogHnk
BR

|
y—- [—|
o) A
FT—
<| | H L1
=2 |
\_____) L h \ﬂ

- i |

Koa CLELGE (JT) E|h |H2|H| i |n]| 1 [mpumL| N Mfg‘c'
BBFC 06-02R 6 1/4 4 17 17 14 7 32 13 42.5 M12x1.5 13
BBFC 08-02R 8 1/4 6 19 19 17 7 32 18 42.5 M14x1.5 13
BBFC 10-02R 10 1/4 8 19 22 19 7 32 18 43.5 M16x1.5 13
BBFC 10-03R 10 3/8 8 24 22 19 7 32 20 43.5 M16x1.5 13
BBFC 12-02R 12 1/4 | 10 22 24 22 7 32 18 43.5 M18x1.5 13
BBFC 12-03R 12 3/8 | 10 24 24 22 7 32 20 43.5 M18x1.5 13
BBFC 15-03R 15 38|12 | 27 | 27 | 27 | 75|37 | 20 | 495 | M22x1.5 | 15
BBFC 15-04R 15 12 | 12 30 27 27 | 75 | 37 25 49.5 M22x1.5 15
BBFC 16-04R 16 1/2 | 13 30 30 30 75 | 37 25 49.5 M24x1.5 15
BBFC 18-04R 18 12 | 14 30 32 32 8 39 25 51.5 M26x1.5 15
BBFC 20-06R 20 3/4 | 17 36 36 36 8 39 27 51.5 M28x1.5 15
BBFC 22-06R 22 a4 |18 | 36 | 36 | 36 | 9 |39 | 27 | 515 | Maox15 | 15
BBFC 25-06R 25 3/4 |20 | 41 | 41 | 41 |10 | 39 | 27 | 525 | M35x15 | 15
BBFC 25-08R 25 1 |20 | 46 | 41 | 41 |10 | 39 | 31 | 525 | M35x15 | 15
BBFC 28-08R 28 1 22 46 46 46 10 41 31 55 M38x1.5 15
BBFC 30-08R 30 1 25 46 46 46 10 41 31 55.5 M40x1.5 15
BBFC 30-10R 30 11/4] 25 55 46 46 10 41 35 55.5 M40x1.5 15
BBFC 35-10R 35 11/4) 28 55 50 55 11 43 35 60.5 M45x1.5 15

Koa Avnametp D A E h H i bl | Mpum. L
BCW - 06 6 12 4 14 14 7 11 29 39.5
BCW - 08 8 14 6 17 17 7 15 34 445
BCW - 10 10 16 8 17 19 7 15 34 45.5
BCW - 12 12 18 10 19 22 7 15 34 45.5
BCW - 15 15 21 12 24 27 75 18 40 52.5
BCW - 16 16 22 13 27 30 7.5 22 44 56.5
BCW - 18 18 25 14 27 32 8 22 44 56.5
BCW - 20 20 28 17 30 36 8 22 46 58.5
BCW - 22 22 28 18 32 36 9 22 46 58.5
BCW - 25 25 33 20 36 41 10 26 51 64.5
BCW - 28 28 36 22 41 46 10 28 55 69
BCW - 30 30 39 25 41 46 10 28 55 69.5
BCW - 35 35 43 28 46 55 11 28 56 73.5
BCW - 38 38 45 32 50 60 12 28 58 77.5
BCW - 40 40 46 32 55 60 12 30 65 84.5
BCW - 50 50 57 40 65 75 12 30 70 91.5
BCW - 6A 1/8 10.5 16 8 17 19 7 15 34 45.5
BCW - 8A 1/4 13.8 19 11 22 24 7.5 18 40 52
BCW - 10A 3/8 17.3 24 14 27 32 8 22 44 56.5
BCW - 15A 12 21.7 28 18 32 36 9 22 46 58.5
BCW - 20A 3/4 27.2 30 22 41 46 10 25 52 66
BCW - 25A 1 34.0 40 28 46 55 11 28 56 73.5
BCW - 32A 11/4 | 42.7 47 34 60 65 12 28 65 85.5
BCW - 40A 11/2 | 48.6 55 40 65 75 12 30 70 91.5

MpumeHenne
Kon A Avametp D E h H i | Mpum. L
BR 08 - 06 8 6 4 14 14 7 39 49.5
BR 10 - 06 10 6 4 14 14 7 40 50.5
BR 10-08 10 8 6 17 17 7 40 50.5
BR 12 -06 12 6 4 14 14 7 41 51.5
BR 12-08 12 8 6 17 17 7 41 51.5
BR12-10 12 10 8 17 19 7 41 52.5
BR 15-08 15 8 6 17 17 7 43 53.5
BR 15-10 15 10 8 17 19 7 43 54.5
BR 16 — 06 16 6 4 17 14 7 43 53.5
BR 16 -10 16 10 8 17 19 7 43 54.5
BR16-12 16 12 10 19 22 7 43 54.5
BR 18 -10 18 10 8 19 19 7 44 55.5
BR18-15 18 15 12 24 27 7.5 45 57.5
BR 20 - 06 20 6 4 22 14 7 45 55.5
BR20-12 20 12 10 22 22 45 56.5
BR20-16 20 16 13 27 30 7.5 47 59.5
BR22-15 22 15 12 24 27 7.5 48 60.5
BR22-18 22 18 14 27 32 8 48 60.5
BR25-16 25 16 13 27 30 7.5 50 62.5
BR 25 -20 25 20 17 30 36 8 52 64.5
BR 28 -18 28 18 14 30 32 8 52 64.5
BR 28 — 22 28 22 18 32 36 9 52 64.5
BR 30 -20 30 20 17 32 36 8 53 65.5
BR 30 -25 30 25 20 36 41 10 54 67.5
BR 35 -22 35 22 18 36 36 9 58 70.5
BR 35-28 35 28 22 36 46 10 60 74.0
BR 38 - 25 38 25 20 41 41 10 61 74.5
BR 38 -30 38 30 25 41 46 10 63 77.5
BR 8A - 6A 1/4 13.8 1/8 10.5 17 17 19 7 41 52.5
BR 10A - 6A 3/8 17.3 1/8 10.5 8 19 19 7 44 556.5
BR 10A - 8A 3/8 17.3 1/4 13.8 11 22 24 7.5 46 58.0
BR 15A — 8A 12 21.7 1/4 13.8 11 24 24 7.5 48 60.0
BR 15A — 10A 12 21.7 3/8 17.3 14 27 32 8 48 60.5
BR 20A — 10A 3/4 27.2 3/8 17.3 14 30 32 8 52 64.5
BR 20A — 15A 3/4 27.2 12 21.7 18 32 36 9 52 64.5
BR 25A — 15A 1 34.0 12 21.7 18 36 36 9 58 70.5
BR 25A — 20A 1 34.0 3/4 27.2 22 41 46 10 60 74.0

[avika 1 MmydpTa He BXxoAAT B 06BEM NOCTaBKU.

m www.hsme.ru




Apantep

BA-R

ApanTep (nof ynnoTHUTENbHOE KOSbLO)

ApanTep (nog MeaHyto NPoKnapKy)

BA-G

Kon DOvametp D | T (PT) 2:’1:‘:'2"(2;' h 1 12 | Npum.L
BA 06 - O1R 6 1/8 3.97 12 21 5 32
BA 08 - 02R 8 1/4 6.01 14 21 6 35
BA 10 - 02R 10 174 6.01 14 22 6 36
BA 10 - 03R 10 3/8 6.35 19 22 6 36,5
BA 12 - 02R 12 1/4 6.01 14 225 6.5 37
BA 12 - 03R 12 3/8 6.35 19 225 6.5 375
BA 15 - 03R 15 3/8 6.35 19 245 75 405
BA 15 - 04R 15 172 8.16 22 245 75 43
BA 16 - 04R 16 172 8.16 22 245 75 43
BA 18 - 04R 18 172 8.16 22 245 75 43
BA 20 - 06R 20 3/4 9.53 27 26 9 46.5
BA 22 - 06R 22 3/4 9.53 27 27 9 475
BA 25 - 06R 25 3/4 9.53 27 295 85 495
BA 25 - 08R 25 1 10.39 36 295 95 525
BA 28 - 08R 28 1 10.39 36 295 95 525
BA 30 - 08R 30 1 10.39 36 305 95 535
BA 30 - 10R 30 11/4 12.70 46 305 | 105 55
BA 35 - 10R 35 1174 12.70 16 34 11 59
BA38- 12R 38 1172 12.70 50 36 14 64.5
BA 40- 12R 40 1172 12.70 50 36 14 64
BA 50 - 16R 50 2 15.88 65 37 20 72
BA 6A - 02R 178 | 105 | 1/4 6.01 14 21 7 36
BA 8A - 03R 174 | 138 | 3/8 6.35 19 22 8 385
BA10A - 04R 38 | 17.3 | 112 8.16 22 24 8 43
BA15A - 06R 172 | 217 | 3/4 9.53 27 26 10 475
BA20A - 08R 34 | 272 | 1 10.39 36 28 1 525
BA25A - 10R 1 | 340 | 11/4 12.70 46 33 12 59
BA32A-12R | 11/4 | 42.7 | 1172 12.70 50 36 17 67
BA40A-16R | 11/2 | 486 | 2 15.88 65 37 20 72
lavika n BTYJNKa He BXOAAT B NOCTaBKY.
Kon Onametp D | T (PF) K h 1 12 13
BA 06— 01G 6 1/8 14 14 21 7 8
BA 08 — 02G 8 174 18 19 21 8 12
BA 10 - 02G 10 1/4 18 19 22 8 12
BA 10— 03G 10 3/8 215 22 22 9 12
BA 12— 02G 12 174 18 19 225 | 85 12
BA 12-03G 12 3/8 215 22 225 | 95 12
BA 15— 03G 15 3/8 215 22 245 | 95 12
BA 15— 04G 15 172 255 27 245 | 125 14
BA 16— 04G 16 172 255 27 245 | 125 14
BA 18— 04G 18 172 255 27 245 | 125 14
BA 20 — 06G 20 3/4 315 32 26 | 15 16
BA 22— 06G 22 3/4 315 32 27 | 15 16
BA 25— 06G 25 3/4 315 32 295 | 145 16
BA 25— 08G 25 1 38 41 295 | 165 18
BA 28 — 08G 28 1 38 41 295 | 165 18
BA 30 — 08G 30 1 38 41 305 | 195 18
BA 30— 10G 30 1174 485 50 305 | 195 20
BA 35— 10G 35 11/4 485 50 34 | 20 20
BA 38— 12G 38 1172 535 55 36 | 2 21
BA 40— 12G 40 1172 535 55 36 | 2 21
BA 50— 16G 50 2 66 70 37 | 28 24
BA 6A - 02G 178 | 105 | 1/4 18 19 21 9 12
BA 8A - 03G 174 | 138 | 38 215 22 22 | 10 12
BAT0A — 04G 38 | 173 | 12 255 27 24 | 13 14
BA15A — 06G 12 | 217 | a4 315 32 26 | 16 16
BA20A — 08G 34 | 272 | 1 38 e 28 | 18 18
BA25A — 10G 1 | 340 | 11/4 485 50 33 | 21 20
BA32A - 12G 11/4 | 427 | 112 535 55 36 | 23 21
BA40A — 16G 11/2 | 486 | 2 66 70 37 | 28 24

v
NI
13 12 I

Kon OnavetpD |T(PF)| E K h 1 12 13
BA 06 — 01GF 6 18 | 3 14 14 21 7 8
BA 08 — 02GF 8 14 | 5 19 19 21 8 12
BA 10 - 02GF 10 1/4 6 19 19 22 8 12
BA 10 — 03GF 10 38 | 6 22 22 22 9 12
BA 12 - 02GF 12 14 | 7 19 19 225 | 85 12
BA 12 - 03GF 12 38 | 8 22 22 225 | 95 12
BA 15 — 03GF 15 38 | 8 22 22 245 | 95 12
BA 15 — 04GF 15 1/2 10 27 27 24.5 12.5 14
BA 16 — 04GF 16 172 | 11 27 27 245 | 125 14
BA 18 — 04GF 18 12 | 12 | 27 27 245 | 125 14
BA 20 — 06GF 20 34 | 14 | 36 36 26 | 15 16
BA 22 — 06GF 22 3/4 14 36 36 27 15 16
BA 25— 06GF 25 34 | 16 | 36 36 295 | 145 16
BA 25 — 08GF 25 1 17 | 41 41 205 | 165 18
BA 28 — 08GF 28 1 18 | 41 41 295 | 165 18
BA 30 — 08GF 30 1 20 | 41 4 305 | 195 18
BA 30 — 10GF 30 114 | 20 | 50 50 305 | 195 20
BA 35 — 10GF 35 11/4 | 24 | 50 50 34 | 20 20
BA 38 — 12GF 38 112 | 26 | 55 55 36 | 21 21
BA 40 - 12GF 40 1172 28 55 55 36 21 21
BA 50 — 16GF 50 2 34 | 75 75 37 | 28 24
BA 6A — 02GF 18 | 105 | 14 | 6 19 19 21 9 12
BA 6A — 03GF 14 | 138 | 358 | 9 22 22 22 | 10 12
BA10A — 04GF 3/8 17.3 1/2 11 27 27 24 13 14
BA15A — 06GF 12 | 217 | 34 | 14 | 36 36 26 | 16 16
BA20A — 08GF 34 | 272 | 1 18 | 41 41 28 | 18 18
BA25A — 10GF 1 | 340 [ 114 23 | 50 50 33 | 21 20
BA32A — 12GF 11/4 42.7 11/2 29 55 55 36 23 21
BA4OA-16GF | 11/2 | 486 | 2 33 | 75 75 37 | 28 24

laiika u BTy/IKa He BXOAAT B NOCTaBKY.

[AnA 3akasa MegHoW NpoKnaaku, CM. cTpaHuuy 36.

m www.hsme.ru

laiika n BTYJNKa He BXOAAT B NOCTaBKY.




Mydpta coeanHuTenbHaa AnA WNAHroB C BHELLHEN pe3bbon

BHUM

MydpTta coeauHuTenbHaa
[NA LWNAaHroB C BHYTPEHHEN pe3bboii
BHUF

|
A N
'?[}J—WWJJ N

Kon Avametp D | T (PF) E H1 H i | Mpum. L
BHUM 08 - 02G 8 1/4 55 17 17 7 35 455
BHUM 08 — 03G 8 3/8 6 19 17 7 37 475
BHUM 10 - 02G 10 1/4 55 17 19 7 35 46.5
BHUM 10 — 03G 10 3/8 19 19 7 37 48.5
BHUM 10 — 04G 10 1/2 22 19 7 40 51.5
BHUM 12 - 02G 12 1/4 55 19 22 7 35 46.5
BHUM 12 - 03G 12 3/8 8 19 22 7 37 48.5
BHUM 12 — 04G 12 1/2 10 22 22 7 40 51.5
BHUM 15 — 03G 15 3/8 8 24 27 7.5 40 52.5
BHUM 15 — 04G 15 1/2 11 24 27 7.5 42 54.5
BHUM 16 — 03G 16 3/8 8 27 30 7.5 40 52.5
BHUM 16 — 04G 16 1/2 11 27 30 7.5 42 54.5
BHUM 18 — 04G 18 1/2 11 27 32 8 42 54.5
BHUM 20 — 06G 20 3/4 16 30 36 8 46 58.5
BHUM 22 — 04G 22 1/2 11 32 36 9 44 56.5
BHUM 22 — 06G 22 3/4 16 32 36 9 46 58.5
BHUM 25 — 06G 25 3/4 16 36 41 10 47 60.5
BHUM 25 — 08G 25 1 20 36 41 10 49 62.5
BHUM 28 — 06G 28 3/4 16 41 46 10 49 63.0
BHUM 28 — 08G 28 1 21.5 41 46 10 51 65
BHUM 30 — 06G 30 3/4 16 41 46 10 49 63.5
BHUM 30 - 08G 30 1 21.5 41 46 10 51 65.5
BHUM 35 - 10G 35 11/4 28 46 55 11 56 735

Yron 30° cornacHo ctaHaapTy JIS B8363.

Koa Avametp D | T (PF) - - - i | Mpum. L
BHUF 08 — 02G 8 1/4 5.5 17 17 7 33 43.5
BHUF 08 — 03G 8 3/8 6 19 17 7 34 44.5
BHUF 10 - 02G 10 1/4 5.5 17 19 7 33 44.5
BHUF 10 — 03G 10 3/8 19 19 7 34 45.5
BHUF 10 - 04G 10 1/2 22 19 7 38 49.5
BHUF 12 - 02G 12 1/4 55 19 22 7 33 445
BHUF 12 - 03G 12 3/8 8 19 22 7 34 45.5
BHUF 12 — 04G 12 1/2 10 22 22 7 38 49.5
BHUF 15 — 03G 15 3/8 8 24 27 7.5 37 49.5
BHUF 15 — 04G 15 1/2 11 24 27 7.5 40 52.5
BHUF 16 — 03G 16 3/8 8 27 30 7.5 37 49.5
BHUF 16 — 04G 16 1/2 11 27 30 7.5 40 52.5

) BHUF 18 — 04G 18 1/2 11 27 32 8 40 52.5
BHUF 20 — 06G 20 3/4 16 30 36 8 43 55.5
BHUF 22 - 04G 22 1/2 11 32 36 9 42 54.5
BHUF 22 - 06G 22 3/4 16 32 36 9 43 55.5
H1 \i BHUF 25 - 06G 25 3/4 16 36 41 10 44 57.5
BHUF 25 - 08G 25 1 20 36 41 10 46 59.5
BHUF 28 — 06G 28 3/4 16 41 46 10 46 60
BHUF 28 — 08G 28 1 21.5 41 46 10 48 62
BHUF 30 - 06G 30 3/4 16 41 46 10 46 60.5
BHUF 30 — 08G 30 1 21.5 41 46 10 48 62.5
BHUF 35 - 10G 35 11/4 28 46 55 11 55 725

Yron 30° cornacHo ctaHpapTty JIS B8363.

MydTa coeauHuTenbHaa ANA WNAHTOB C BHELLHEW Pe3bboil U MOHTaXKHOW rankon

BHBM

30°

H1 H1 NH
L1

Mydpta coeauHuTenbHan

[N1A LWNaHroB C BHYTPEHHEN pe3bboii
1N MOHTa)KHOW rankom

BHBF

)—l
)Z

H1 H1

-

Ovametp | T Mpum. Mpum.

Koa D PRI E [HI|H| i || |L |01 N S
BHBM 08 — 02G 8 1/4 | 5519 | 17 | 7 | 32 | 23 [65.5|42.5| M14x1.5 13
BHBM 08 — 03G 8 38| 6 |19 |17 | 7 |32 | 25 |67.5|425| M14x1.5 13
BHBM 10 — 02G 10 1/4 |55 (22 |19 | 7 | 32 | 24 |67.5|43.5| M16x1.5 13
BHBM 10 — 03G 10 38| 8 |22 19| 7 | 32| 26 |69.5|43.5| M16x1.5 13
BHBM 10 — 04G 10 12| 8 |22 |19 | 7 | 32 | 28 [71.5|43.5| M16x1.5 13
BHBM 12 — 02G 12 1/4 | 55|24 | 22 | 7 | 32 | 24 |67.5|43.5| M18x1.5 13
BHBM 12 — 03G 12 38| 8 |24 22| 7 |32 ]| 26 |69.5|43.5| M18x1.5 13
BHBM 12 — 04G 12 12 |10 [ 24 | 22 | 7 | 32 | 28 |71.5|43.5| M18x1.5 13
BHBM 15 — 03G 15 38| 8 |27 |27 |75 | 37 | 26 |75.5|49.5| M22x1.5 15
BHBM 15 — 04G 15 12 | 11 |27 | 27 | 75| 37 | 28 |77.5|49.5| M22x1.5 15
BHBM 16 — 03G 16 38| 8 |30 |30 (75|37 |28 |77.5|49.5| M24x1.5 15
BHBM 16 — 04G 16 1/2 |11 [ 30 | 30 | 7.5 | 37 | 30 [79.5|49.5| M24x1.5 15
BHBM 18 — 04G 18 12 |11 [ 32|32 | 8 | 39 | 30 [81.5|51.5| M26x1.5 15
BHBM 20 — 06G 20 3/4 |16 | 36 | 36 | 8 | 39 | 32 |83.5|51.5| M28x1.5 15
BHBM 22 — 04G 22 1/2 |11 [ 36 |36 | 9 | 39 | 31 [82,5|51.5| M30x1.5 15
BHBM 22 — 06G 22 3/4 |16 | 36 | 36 | 9 | 39 | 33 |84.5|55.0| M30x1.5 15
BHBM 25 — 06G 25 3/4 |16 | 41 | 41 | 10 | 39 | 33 |87.5|52.5| M35x1.5 15
BHBM 25 — 08G 25 1 20 | 41 | 41 | 10 | 39 | 35 |89.5|52.5| M35x1.5 15
BHBM 28 — 06G 28 3/4 |16 | 46 | 46 | 10 | 41 | 34 | 89 | 55 | M38x1.5 15
BHBM 28 — 08G 28 1 |21.5]| 46 | 46 | 10 | 41 | 36 | 91 | 55 | M38x1.5 15
BHBM 30 - 06G 30 3/4 |16 | 46 | 46 | 10 | 41 | 34 |89.5(55.5| M40x1.5 15
BHBM 30 - 08G 30 1 |21.5]| 46 | 46 | 10 | 41 | 36 |91.5(55.5| M40x1.5 15
BHBM 35 - 10G 35 11/4| 28 | 50 | 55 | 11 | 43 | 42 | 103 |60.5| M45x1.5 15

Yron 30° cornacHo ctaHgapTy JIS B8363.
Ovametp | T Mpum. Mpum.

Koa D PRI E [HI|[H| i || |L |01 N S
BHBF 08 - 02G 8 1/4 |55 |19 |17 | 7 |32 | 21 [63.5|425| M14x1.5 | 13
BHBF 08 - 03G 8 38| 6 |19 |17 | 7 | 32|22 |64.5(425| M14x1.5 | 13
BHBF 10 - 02G 10 1/4 |55 |22 |19 | 7 | 32|22 |655(|43.5| M16x1.5 | 13
BHBF 10 - 03G 10 38| 8 | 22|19 | 7 | 32|23 |66.5(435| Mi6x1.5 | 13
BHBF 10 - 04G 10 12| 8 |22 |19 | 7 | 32|26 [69.5|43.5| M16x1.5 | 13
BHBF 12 - 02G 12 1/4 | 55|24 |22 | 7 | 32 | 22 [65.5|43.5| M18x1.5 13
BHBF 12 - 03G 12 38| 8 |24 22| 7 | 32| 23 |66.5|43.5| M18x1.5 13
BHBF 12 — 04G 12 12 |10 [ 24 | 22 | 7 | 32 | 26 [69.5|43.5| M18x1.5 13
BHBF 15 — 03G 15 38| 8 |27 |27 |75 | 37 | 23 |725|49.5| M22x1.5 15
BHBF 15 — 04G 15 12 | 11 |27 | 27 | 75| 37 | 26 |75.5|49.5| M22x1.5 15
BHBF 16 — 03G 16 38| 8 |30 |30 (75|37 |25 |745|49.5| M24x1.5 15
BHBF 16 — 04G 16 1/2 |11 [ 30 | 30 | 7.5 | 37 | 28 |77.5|49.5| M24x1.5 15
BHBF 18 — 04G 18 12 |11 [ 32|32 | 8 | 39 | 28 [79.5|51.5| M26x1.5 15
BHBF 20 — 06G 20 3/4 |16 | 36 [ 36 | 8 [ 39 | 29 |80.5|51.5| M28x1.5 15
BHBF 22 — 04G 22 12 |11 [ 36 |36 | 9 | 39 | 29 [80.5|51.5| M30x1.5 15
BHBF 22 — 06G 22 3/4 |16 | 36 [ 36 | 9 |39 | 30 |81.5|51.5| M30x1.5 15
BHBF 25 — 06G 25 3/4 |16 | 41 | 41 | 10 | 39 | 30 |82.5|52.5| M35x1.5 15
BHBF 25 — 08G 25 1 20 | 41 | 41 | 10 | 39 | 32 |84.5|52.5| M35x1.5 15
BHBF 28 — 06G 28 3/4 |16 | 46 | 46 | 10 | 41 | 31 | 86 | 55 | M38x1.5 15
BHBF 28 — 08G 28 1 |215] 46 | 46 | 10 | 41 | 33 | 88 | 55 | M38x1.5 15
BHBF 30 — 06G 30 3/4 |16 | 46 | 46 | 10 | 41 | 31 |86.5|55.5| M40x1.5 15
BHBF 30 — 08G 30 1 |21.5| 46 | 46 | 10 | 41 | 33 [88.5|55.5| M40x1.5 15
BHBF 35 - 10G 35 11/4| 28 | 50 | 55 | 11 | 43 | 41 [121.5/60.5| M45x1.5 15

Yron 30° cornacHo ctaHpapTty JIS B8363.

m www.hsme.ru




YronbHUK COeaNHUTENbHbIV 1A WNAHIOB C BHELWHEN pe3bboi

BHLM

I/ a
h N
— S wl o
H
T

11

YronbHUK COeaANHUTENbHbIN
[NA WNAaHroB C BHYTPEHHEN pe3bboii
BHLF

YronbHUK COeAUHUTENbHbIN AN1A LWNAHrOB C BHELIHEN Pe3b00i U MOHTaXHOW rankon

Kon SLELE (JF) E|E1| h H i | 1| 1| npum.L
BHLM 08 — 02G 8 14| 6 | 55| 17 17 | 7 |25 | 23| 335
BHLM 08 — 03G 8 | 6 | 8| 19 17 | 7 |28 |24 | 345
BHLM 10 — 02G 10 |14] 8 [55] 19 19 | 7 | 28|24 355
BHLM 10 — 03G 10 |as|8 |8 19 19 | 7 |28 | 24| 355
BHLM 10 — 04G 10 |12] 8 [11] 24 19 | 7 |34 |2 | 405
BHLM 12 — 02G 12 |14] 10 [55]| 1o 22 | 7 | 28| 24| 355
BHLM 12 - 03G 12 |as|10]| 8 | 19 22 | 7 | 28| 2a| 355
BHLM 12 — 04G 12 | 12|10 11| 24 22 | 7 | 34|20 | 405
BHLM 15 — 03G 15 |38 | 12| 8 | 24 27 | 75|33 |29 | 415
BHLM 15 — 04G 15 |12 | 12 [ 11| 24 27 | 75| 34 |29 | 415
BHLM 16 — 03G 16 |as|13| 8 | 27 30 | 75|36 |32 | 445
BHLM 16 — 04G 16 | 12|13 11| 27 30 | 75|38 |32 | 445
BHLM 18 — 04G 18 |12 |14 | 11| 27 32 | 8 |38 |32]| 445
BHLM 20 — 06G 20 |34 |17 |16 | 30 36 | 8 | 41|33 | 455
BHLM 22 — 04G 22 |28 11| a2 36 | 9 | 40 | 34 | 465
BHLM 22 — 06G 22 |34 |18 |16 | 32 36 | 9 | 42 | 34| 465
BHLM 25 — 06G 25 |34 |20 | 16| 36 41 | 10 | 44 | 36 | 495
BHLM 25 — 08G 25 1 | 20 [215] 36 41 | 10| 46 |36 | 495
BHLM 28 — 06G 28 |34 | 22 | 16 | 41 46 | 10 | 47 | 41 55
BHLM 28 — 08G 28 1 | 22 [215] 41 46 | 10 | 49 | 41 55
BHLM 30 — 06G 30 |84 |25 |16 | 4 46 |10 | 47 | 41 | 555
BHLM 30 — 08G 30 1 |25 [215] 41 46 |10 | 49 | 41 | 555
BHLM 35 — 10G 35 |11/4] 28 | 28 | 46 55 | 11 |58 | 46 | 635

Yron 30° cornacHo ctaHpapTy JIS B8363.

Kon e (JF) E|E1| h H i | 1| 1| npum.L
BHLF 08 — 02G 8 14| 6 | 55| 17 17 | 7 | 25 | 23 | 335
BHLF 08 — 03G 8 3| 6 | 8 | 19 17 | 7 |27 | 24 | 345
BHLF 10— 02G 10 | 14| 8 | 55| 19 19 | 7 | 26 | 24 | 365
BHLF 10 - 03G 10 |38]| 8 |8 | 19 19 | 7 | 27 | 24 | 355
BHLF 10 - 04G 10 |12] 8 | 11| 24 19 | 7 | 33|20 | 405
BHLF 12— 02G 12 | 1/4 | 10 | 55| 19 22 | 7 | 26 | 24 | 355
BHLF 12— 03G 12 |38 | 10| 8 | 19 22 | 7 | 27 | 24 | 355
BHLF 12— 04G 12 |12 ] 10 | 11| 24 22 | 7 | 33 | 29 | 405
BHLF 15— 03G 15 |38 |12 | 8 | 24 27 | 75|30 |2 | 415
BHLF 15— 04G 15 |12 |12 | 11 | 24 27 | 75|33 |2 | 415
BHLF 16 - 03G 16 |38 |13 | 8 | 27 30 |75 33| 32 | 445
BHLF 16 - 04G 16 |12 ]| 13 | 11 | 27 30 |75 36 | 32 | 445
BHLF 18 — 04G 18 |12 | 14 |11 | 27 32 | 8 | 36 | 32 | 445
BHLF 20 — 06G 20 |34 |17 | 16 | 30 3 | 8 | 38 |33 | 455
BHLF 22— 04G 22 |12 |18 | 11 | 32 3 | 9 | 38 | 34| 465
BHLF 22— 06G 22 |34 |18 | 16 | 32 36 | 9 | 30 | 3 | 465
BHLF 25 — 06G 25 |34 |20 | 16 | 36 41 | 10 | 41 | 36 | 495
BHLF 25 — 08G 25 1 | 20 |215| 36 41 | 10 | 43 | 36 | 495
BHLF 28 — 06G 28 | 3/4 | 22 | 16 | 41 46 | 10 | 44 | 41 55
BHLF 28 - 08G 28 1 | 22 [215] 41 46 | 10 | 46 | 41 55
BHLF 30 — 06G 30 |84 | 25 | 16 | 41 46 | 10 | 44 | 41 | 555
BHLF 30 - 08G 30 1 | 25 |215| 41 46 | 10 | 46 | 41 | 555
BHLF 35— 10G 35 |11/4] 28 | 28 | 46 55 | 11 | 57 | 46 | 635

BHBLM
L
L1
h N\ H1 |H
Tl e
=
- ]
T
30 I
o
AnameTtp . Mpum.
Kon D T (PF) E E1 h H1 H i n | N Mpum. S
L L1
BHBLM 08 — 02G 8 1/4 6 5.5 19 19 17 7 28 46 56.5 425 M14x1.5 13
BHBLM 08 — 03G 8 3/8 6 8 19 19 17 7 30 46 56.5 42.5 M14x1.5 13
BHBLM 10 — 02G 10 1/4 8 5.5 22 22 19 7 30 48 59.5 43.5 M16x1.5 13
BHBLM 10 — 03G 10 3/8 8 8 22 22 19 7 32 48 59.5 43.5 M16x1.5 13
BHBLM 10 — 04G 10 12 8 11 24 22 19 7 35 49 60.5 43.5 M16x1.5 13
BHBLM 12 - 02G 12 1/4 10 5.5 24 24 22 7 31 49 60.5 43.5 M18x1.5 13
BHBLM 12 — 03G 12 3/8 10 8 24 24 22 7 33 49 60.5 43.5 M18x1.5 13
BHBLM 12 — 04G 12 12 10 1 24 24 22 7 35 49 60.5 43.5 M18x1.5 13
BHBLM 15 - 03G 15 3/8 12 8 27 27 27 7.5 36 57 69.5 49.5 M22x1.5 15
BHBLM 15 — 04G 15 12 12 1 27 27 27 75 37 57 69.5 495 M22x1.5 15
BHBLM 16 — 03G 16 3/8 13 8 30 30 30 7.5 37 59 715 49.5 M24x1.5 15
BHBLM 16 — 04G 16 12 13 11 30 30 30 75 38 59 71.5 49.5 M24x1.5 15
BHBLM 18 — 04G 18 12 14 1 32 32 32 8 39 63 75.5 515 M26x1.5 15
BHBLM 20 - 06G 20 3/4 16 16 36 36 36 8 40 65 77.5 515 M28x1.5 15
BHBLM 22 — 04G 22 12 18 1 36 36 36 9 40 65 77.5 515 M30x1.5 15
BHBLM 22 — 06G 22 3/4 18 16 36 36 36 9 40 65 77.5 515 M30x1.5 15
BHBLM 25 - 06G 25 3/4 20 16 41 41 41 10 43 68 81.5 52.5 M35x1.5 15
BHBLM 25 — 08G 25 1 20 21.5 46 41 41 10 48 68 81.5 52.5 M35x1.5 15
BHBLM 28 — 06G 28 3/4 22 16 46 46 46 10 48 74 88 55 M38x1.5 15
BHBLM 28 — 08G 28 1 22 21.5 46 46 46 10 48 74 88 55 M38x1.5 15
BHBLM 30 — 06G 30 3/4 25 16 46 46 46 10 48 74 88.5 55.5 M40x1.5 15
BHBLM 30 — 08G 30 1 25 21.5 46 46 46 10 51 74 88.5 55.5 M40x1.5 15

Yron 30° cornacHo ctaHpapTty JIS B8363.

Yron 30° cornacHo ctaHpapTty JIS B8363.

m www.hsme.ru




®
HSM E Corporation

YronbHWK COeAUHUTENbHbIN AN1A LWNAHrOB C BHYTPEHHEW Pe3bboi 1 MOHTaXKHOW rankomn 3arnywka
BHBLF BP
L
u Koa Ouametp D D D1 |
h NS H1 |H BP - 06 6 6 95 19
BP - 08 8 8 115 19
/ ‘ H I "”l a BP -10 10 10 135 19
‘ ———— BP-12 12 12 155 19
= || — | BP-15 15 15 19 20
| T J. BP - 16 16 16 20 20

P VLF[ ) BP- 18 18 18 225 20
3& | .

‘_/ | —— BP - 20 20 20 25 20
% | al 5 BP- 22 22 22 27 20
} L BP-25 25 25 30 24
”””” [
I 2 BP - 28 28 28 33 24
Mpum. LJ:L& ] -
Koa Avawet | rpr)| E | E1 | h | W1 | H i " | N nwm.s | BP - 30 30 30 355 24
L L1 BP - 35 35 35 405 30
3Barnywka anA Tpyoku 6e3 chutuHra
BHBLF 08 — 02G 8 1/4 6 55 | 19 19 17 7 26 46 | 565 | 425 | M14x15 13
BHBLF 08 — 03G 8 3/8 6 8 19 19 17 7 27 46 | 565 | 425 | M14x15 13
BHBLF 10 - 02G 10 1/4 8 55 | 22 22 19 7 28 48 | 595 | 435 | M16x1.5 13
BHBLF 10 — 03G 10 3/8 8 8 22 22 19 7 29 48 | 595 | 435 | M16x1.5 13
BHBLF 10 — 04G 10 1/4 8 11 24 22 19 7 33 49 | 605 | 435 | M16x1.5 13
BHBLF 12 — 02G 12 1/4 10 | 55 | 24 24 22 7 30 49 | 605 | 435 | M18x15 13
BHBLF 12 — 03G 12 3/8 10 8 24 24 22 7 30 49 | 605 | 435 | M18x15 13
BHBLF 12 — 04G 12 1/2 10 11 24 24 22 7 33 49 | 605 | 435 | M18x15 13 Konnax
BCA Kon Avametp D h H i | Mpum. L
BHBLF 15 — 03G 15 3/8 12 8 27 27 27 | 75 | 33 57 | 695 | 495 | M22x15 15
BCA - 06 6 14 14 7 18 285
BHBLF 15 — 04G 15 1/2 12 11 27 27 27 | 75 | 36 57 | 69.5 | 49.5 | M22x1.5 15 BCA - 08 s 17 17 2 19 295
BCA - 10 10 17 19 7 20 315
BHBLF 16 — 03G 16 3/8 13 8 30 30 30 | 75 | 34 59 | 715 | 495 | M24x15 15
BCA - 12 12 19 22 7 20 315
BHBLF 16 — 04G 16 12 13 11 30 30 30 75 37 59 | 715 | 495 | M24x1.5 15 BCA -15 15 24 27 7.5 22 34.5
BCA - 16 16 27 30 75 24 36.5
BHBLF 18 — 04G 18 1/2 14 11 32 32 32 8 37 63 755 515 M26x1.5 15 BCA - 18 18 27 32 8 24 36.5
BCA - 20 20 30 36 8 24 365
BHBLF 20 — 06G 20 3/4 16 16 36 36 36 8 40 65 | 775 | 51.5 | M28x1.5 15
| BCA - 22 22 32 36 9 25 375
BHBLF 22 - 04G 22 172 18 | 11 36 | 36 | 36 9 4 | 65 | 775 | 515 | M30x1.5 15 [ BCA-25 25 36 41 10 25 38.5
—_— BCA - 28 28 41 46 10 28 42
BHBLF 22 - 06G 22 3/4 18 16 36 36 36 9 40 65 775 | 51.5 | M30x1.5 15 ﬁ—’;\ BCA - 30 30 41 46 10 o8 425
F ’ ” o‘ BCA-35 35 46 55 11 30 475
BHBLF 25 — 06G 25 3/4 20 16 41 41 41 10 43 68 | 815 | 525 | M35x1.5 15
BHBLF 25 — 08G 25 1 20 | 215 | 41 41 41 10 43 68 | 815 | 525 | M35x1.5 15
h L H
BHBLF 28 — 06G 28 3/4 22 16 46 46 46 10 48 74 | 880 | 55.0 | M38x1.5 15
BHBLF 28 — 08G 28 1 22 | 215 | 46 46 46 10 48 74 | 880 | 55.0 | M38x15 15
BHBLF 30 — 06G 30 3/4 25 16 46 46 46 10 48 74 | 885 | 555 | M40x1.5 15
BHBLF 30 — 08G 30 1 25 | 215 | 46 46 46 10 48 74 | 885 | 555 | M40x1.5 15

Yron 30° cornacHo ctaHpapTty JIS B8363.

m m www.hsme.ru




3HbIE ®PUTUHTU

VIHCTpYMEHT AnA npeasapuTeNibHoro 06xxuma

BJ

)I

KnanaH npoayBo4HbIv Nog, 06XXnM

BAP

®
HSM E Corporation

Koa Ouametp D | H T
BJ - 04-C 6 40 17 M12X 1.5
BJ - 08-C 8 40 17 M14X 1.5
BJ-10-C 10 40 17 M16 X 1.5
BJ-12-C 12 40 27 M18X 1.5
BJ - 15-C 15 40 27 M22 X 1.5
BJ - 16-C 16 40 27 M24 X 1.5
BJ - 18-C 18 40 27 M26 X 1.5
BJ - 20-C 20 40 41 M28 X 1.5
BJ - 22-C 22 40 41 M30 X 1.5
BJ - 25-C 25 40 41 M35X 1.5
BJ - 28-C 28 40 41 M38 X 1.5
BJ - 30-C 30 40 41 M40 X 1.5
BJ-32-C 32 40 55 M42 X 1.5
BJ - 35-C 35 40 55 M45 X 1.5
BJ - 38-C 38 50 55 M48 X 1.5
BJ - 40-C 40 50 55 M52 X 2.0
BJ - 42-C 42 50 55 M52 X 2.0
BJ - 50-C 50 50 65 M64 X 2.0
BJ - 6A-C 1/8 10.5 40 17 M16 X 1.5
BJ - 8A-C 1/4 13.8 40 27 M20 X 1.5
BJ - 10A-C 3/8 17.3 40 27 M26 X 1.5
BJ - 15A-C 1/2 21.7 40 41 M30 X 1.5
BJ - 20A-C 3/4 27.2 40 41 M38 X 1.5
BJ - 25A-C 1 34.0 40 55 M46 X 1.5
BJ - 32A-C 11/4 42.7 50 65 M46 X 2.0
BJ - 40A-C 1172 48.6 50 65 M64 X 2.0

MHCprMeHT OnA npeasapuTenbHOro o6xnmMa ncnonb3dyeTcAa anAa y,D,O6HOI71 noAroToBKM KOMMOHEHTOB Noa qoleaanylo CﬁOpKy.

[lnA MHOropa3oBOro NCMosib30BaHUA.
WHCTpyKUMA No 06XXmMmy Ha cTpaHuue 5.

H1
15
H
T4 b
| — ﬁ | MpumexeHne
E
A
Kon Duametp A D E H H1 L iariras
BAP - 06 6 4 3 14 13 56 7/32
BAP - 08 8 4 3 14 13 56 7/32
BAP - 10 10 4 3 14 13 57 7/32
BAP — 12 12 4 3 14 13 58 7/32
BAP - 15 15 6 4 27 19 74 5/16
BAP - 16 16 6 4 27 19 74 5/16
BAP - 18 18 6 4 27 19 74 5/16
BAP - 20 20 6 4 27 19 75 5/16
BAP — 22 22 6 4 27 19 76 5/16
BAP - 25 25 6 4 27 19 78 5/16
BAP - 28 28 6 4 30 19 78 5/16
BAP — 11 10.5 4 3 14 13 57 7/32
BAP - 13 13.8 6 4 27 19 72 5/16
BAP - 17 17.3 6 4 27 19 74 5/16
BAP — 21 21.7 6 4 27 19 76 5/16
BAP - 27 27.2 6 4 30 19 79 5/16
MpoayBOYHbIV KnanaH ¢ BHELLHen pe3bbon
BAP
H1
H
E 15
= T
Kon T(PT) D E H H1 L Pasuen hapa
BAP - 01R 1/8 4 3 14 13 51 7/32
BAP - 02R 1/4 4 3 14 13 53 7/32
BAP - 03R 3/8 6 4 19 13 54 7/32
BAP - 04R 1/2 6 4 27 19 69 5/16

m www.hsme.ru




®
HSM E Corporation

lavika Btynka CrtanpapT JIS B2351
BN BS WUCMNOJIHEHUE PE3bb U YMJIOTHEHUN
BHewHAnA pesbba hopma A [etans "U" BHewHAnA pe3bba opma B
I YNnoTHeHne KonbLoM YNnoTHeHne MeaHON NPoKIaaKon
L T MeTanIM4eCcKon NPOKNaaKown
f O -
? ﬂ 1
() E () d6
, di @ ds
W; \__~ = \ dlz 10| d.4 w dl4
P | R 12%4
- \ —— . \ —— - K
, \7 | . \7 | . © | .
Kopa 3akasa rauku Kop 3akasa BTYyNKu Anametp D T L 1 H I I |
| | |
BN - 04 BS - 04 4 M10 x 1.25 10.5 7 12 ! '
BN - 06 BS - 06 6 M12x 1.5 15.0 9 14 CoeayuHeHve CoenuHeHve CoenuHeHve
nopa KonbLo. nong MeTaasinyeckyto NpokKnagky. no4 MefHyto npoknagky.
BN - 08 BS - 08 8 M14x1.5 15.0 9 17
BN - 10 BS-10 10 M16x1.5 16.0 10 19
T g1 |d2+0.3(d3+0.3| Max. (d5+0.3| o | - | Min.|Max.|Min. | 14+0.3 | | Moaxopsiuee ynnoTHeHue
BN-12 BS-12 12 M18x1.5 16.0 10 22 -0 -0 da -0 n 12 13 -0 Konbuo | Metann. npokn. | MegHasa npokn.
BN-15 BS- 15 15 M22 x 1.5 175 10 o7 PF 1/8 18 | 116 | 174 | 97 | 182 | 14 | 14 | 10 | 1 | 15 2 1 P8 9PP-B01G 9PBN-01G
PF 1/4 24 | 156 | 209 | 131 | 131 | 19 | 18 | 14 | 15 | 20 | 25 1 P11 9PP-B02G 9PBN-02G
BN-16 BS-16 16 M24x 1.5 19.0 10 30 PF 3/8 28 | 186 | 244 | 166 | 166 | 22 |215| 14 | 2 | 20 | 25 | 1 P14 9PP-B03G 9PBN-03G
BN - 18 BS- 18 18 M26 x 1.5 18.0 10 32 PF 1/2 34 | 226 | 294 | 209 | 209 | 27 |255| 17 | 25 | 25 | 25 1 P18 9PP-B04G 9PBN-04G
PF 3/4 45 | 298 | 349 | 264 | 264 | 36 |315| 19 | 25 | 27 | 35 1 P24 9PP-B06G 9PBN-06G
BN -20 BS-20 20 M28 x 1.5 19.0 10 36 PF 1 51 | 358 | 419 | 332 | 332 | 41 | 38 | 22 | 25 | 31 | 35 1 P29 9PP-B08G 9PBN-08G
BN - 22 BS - 22 09 M30 x 1.5 19.0 10 36 PF 1-1/4 62 | 448 | 509 | 419 | 419 | 50 [485| 24 | 25 | 33 | 35 1 P38 9PP-B10G 9PBN-10G
PF 1-1/2 68 | 508 | 574 | 478 | 478 | 55 [535| 25 | 25 | 34 | 35 1 P44 9PP-B12G 9PBN-12G
BN-25 BS-25 25 M35x 1.5 20.0 n 41 PF 2 76 | 672 | 69.4 | 596 | 56 | 75 | 66 | 20 | 25 | 38 | 35 1 P56 9PP-B16G 9PBN-16G
BN - 28 BS - 28 28 M38x 1.5 21.0 11 46
BN - 30 BS - 30 30 M40 x 1.5 22.0 11 46
X METAJIJIMMECKOE YNJNIOTHEHUE MEOHAA NPOKNTAOKA
BN - 32 BS - 32 32 M42 x 1.5 22.0 11 50 B i—
BN-35 BS-35 35 M45 x 1.5 25.0 14 50 Crane
NBR
BN - 38 BS-38 38 M48 x 1.5 27.0 14 60 <l a T oo
BN - 40 BS - 40 40 M52 x 2.0 29.5 14 60 B
BN - 42 BS — 42 42 M52 x 2.0 295 14 60 . - - -
_.H._ t
BN - 50 BS - 50 50 M64 x 2.0 315 14 75
BN — 6A BS - 6A 1/8 10.5 M16x1.5 16.0 10 19
BN - 8A BS - 8A 1/4 13.8 M20x 1.5 18.0 10 24 Kon Pe3b6a d D t Kon Pe3b6a d D t
BN — 10A BS — 10A 3/8 17.3 M26 x 1.5 19.0 10 32 9PBN-01G PF 1/8 9.9 17 2 9PP-B01G PF 1/8 10 18 2
9PBN-02G PF 1/4 13.3 20.5 2 9PP-B02G PF 1/4 14 22 2
BN-15A BS —15A "2 217 M30x1.5 190 10 % 9PBN-03G PF 3/ 16.8 24 2 9PP-B03G PF 3/8 17 2 2
BN — 20A BS — 20A 3/4 27.0 M38x 1.5 21.0 11 46 9PBN-04G PF 1/2 21.1 29 2 9PP-B04G PF 1/2 22 32 2
9PBN-06G PF 3/4 26.6 345 2 9PP-B06G PF 3/4 27 38 2
BN - 25A BS- 25A 1 840 M45x1.5 2.0 14 % 9PBN-08G PF 1 33.4 415 23 9PP-B09G PF1 34 a2 2
BN — 32A BS — 32A 11/a 127 M56 x 2.0 305 14 65 9PBN-10G PF 1-1/4 421 50.5 23 9PP-B10G PF 1-1/4 43 53 2
9PBN-12G PF 1-1/2 48.0 57 23 9PP-B12G PF 1-1/2 49 60 2
BN —40A BS - 40A 112 | 486 Mé4x2.0 31.5 14 75 9PBN-16G PF 2 59.8 69 2.3 9PP-B16G PF 2 61 72 2

m m www.hsme.ru




BPE3HbIE ®

®
H S M E Corporation

CTAHOAPTbI TPYBOK CTAHOAPTbI TPYBOK
13 yrnepoaucTomn cranv U3 YyrnepoancTon cTanm

. CrtaHpapT JIS G3455
fAnoHckue cTaHpapTbl e Cmuggg%);;uuroa Ha yrnepoaucTbleTpy6kmu
BbICOKOro AaBfieHUA 3anapHble ctaHpapTbl Code Number SAE J524b AMS 5050F(E) JIC APPENDIX-D [ANSI (NFPA) SMLS DIN 2391
Code Number OST.1 OST.2 STPS.1 STPS.2 STS.410 STS.370
C <0.20 0.08~0.18 <0.20 0.08~0.18 <0.30 <0.25 C <0.18 <0.15 0.08~0.18 <0.18 0.10
Si <0.035 0.10~0.35 <0.35 0.10~0.35 0.10~0.35 0.10~0.35 Si
XI/IIé/IoI/I;reaCé(VIVI Mn 0.25~0.60 0.30~0.60 0.25~0.60 0.30~0.60 0.30~1.40 0.30~1.10 XUMUYECKUI cocTaB Mn 0.30~0.60 0.30~0.60 0.30~0.60 0.30~0.60
(o)
(%) P <0.040 <0.035 <0.040 <0.035 <0.035 <0.035 (%) P <0.040 <0.040 <0.050 <0.040
S <0.040 <0.035 <0.040 <0.035 <0.035 <0.035 S <0.050 <0.050 <0.055 <0.050
Cu <0.20 <0.20 Cu
Yeunve 410 ~370 Yeunue
pacTaxeHua <45 <45 <45 <45 (N/arf) (N/nr) pacTaxeHusa >31.6 <38.7 <38.7 35~45
(kr/Mm2) (kr/Mm2)
Mpepen TekyyecTn >245 >215 Mpepen TekyyecTn
(Kr/Mm2) >18 >20 >18 >18 (N/n) (N/m) (Kr/Mm2) >17.6 >17.6 >20.0
VanuHene (%) >35 >35 30 30 25 ~30 VanuHenne (%) 35 OD<127>32 OD= >35 35 >25.0
MexaHunyeckme
e TBepaoocTb TeBepaocTb <65 <65 <65
MexaHunyeckme
CBOWNCTBA
TecT Ha crnbaHve 4Dx108° 4Dx108° 4Dx108° 4Dx108° 6Dx90° 6Dx90° TecT Ha cxaTne H=3xt H=3xt H=3xt
TecT Ha cxatue >20 >20 TecT Ha Harpes t 1.25xD She z ng:ﬁ T 1.30xD 1.30xD
_ (1+e)t _(1+e)t OKcnepuMeHTanbHan o
TecT Ha HarpeB 1.2xD 1.2xD H= 11D H= 1D oTpaboTka
TecT Ha NpoaonbHoe
+0.10<22 +0.10<22 +0.10<25 +0.10<25 +0.8%, HO +0.8%, HO naBneHne
BHeLWHMi <25.4+0.102 6.35~12.7 +0.076 <12.7 +0.076 <10.00 +0.10
onameTtp 28~35 +0.15 28~35 +0.15 30~38 +0.15 30~38 +0.15 MWHUManbHOE | HOMUHUManbHOEe
MM
(w) BHewHwnin anameTp OVER 25.4~ AMS2253 OVER 12.7~ OVER 12.7~ 11.00~30.0
(MMm) 38.1+0.152 38.1+0.127 38.1+0.127 +0.08
45~50 +0.20 45~50 +0.20 3HayeHune 0.3 MM | 3HayeHure 0.3 MM
OVER 38.1~ OVER 38.1~ OVER 38.1~ 32~40
50.8+0.203 88.9+0.254 88.9+0.254 +0.15
MorpeluHocTb
MeHee, 4yem MeHee, 4yem pasmepos
0.5+20% 0.5+20% 1.0+0.15% 1.0+0.15% 2 MM0.20 MM 2 MM=0.20 MM 6.35~12.7 <127
MorpewHocTb
pasmepoB
TonwwuHa - - OVER 12.7~ OVER 12.7~
CTeHKM 10~1515% | 1.0~15+15% | 15:0.20% 1540.20% , onee , onee BHYTPeHHI AuaueTp *15% AMS2253 38.120.127 38.120.127
(MM) MMz o MM o
OVER 38.1~ OVER 38.1~
88.9+0.254 88.9+0.254
10%=2.0 10%= 2.0 10%=2.0 10%=2.0
<6000 +10 <6000 +10 <6000 +10 <6000 +10 Bonblue, Yyem Bonblue, 4yem Buxpesble Toku ° ° o
-0 -0 - -0 BbI6GPaHHAA ANVMHABbLIGPaHHAA AVNHA HedpexTockonns
OnuHa
(mm)
=6000 +15 = 6000 +15 =6000 +15 =6000 +15 VHcnexunA
-0 0 ~ ~ Y TecTupoBsaHue
TecT Ha paBneHve
BuxpeBble Tokun o o o o o o test(kr/mm2)
HedekTockonumA
WHcnekuma
1 TecTUpoBaHve
TecT Ha faBneHve
BOAOMN 50 50 50 50 p=200s t/D p=200s t/D
(kr/awm2) MOAEOP KOMMNOHEHTOB CUCTEMbI

MpumeyaHue:

TwaTensHo nNposoanTe no,u.60p KOMMOHEHTOB AN1A Bawei cuctembl. OTBETCTBEHHOCTb 3a I'IO,D,60p KpaHa nop paéoqee pasnexHue, pa60-
TecT Ha BUXpeBble TOKM NPOBOANTCA COBMECTHO C TECTOM Ha AaBfieHne BOLOM.

yylo TeMnepaTypy CUCTEMbI, & TaK Xe 3a NPaBUbHbIA MOHTaMXK 1 9KCMyaTaumio 060pyLOBaHUA NEXUT Ha KOHEYHOM nofib3oBarese. Kom-
naHvma HSME He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HenpaBwIbHbIV NoAGOP 060pyAOBaHUA, MOHTaXK, @ Tak Xe aKcnnyaTaumo.

n m www.hsme.ru




